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ΕΝΑ ΜΕΓΑΛΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ

Σημαντικό ακόμη τό ποσοστό
τών άναλφάβητων

ΣΟΒΑΡΗ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΓΙΑ
στη χωρά μας
ΤΗ ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ

ΕΓΚΡΙΒΗΚΑΝ 10 ΑΙΤΗΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΣΤΗ ΚΡΗΤΗ 

Δπμιουργουνται 100 θέσεις εργασίας

ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ ΧΘΕΣ ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ

Αν κάποτε κάτω· από τά αμυ- 
δρό φως τοιυ κλεφτοφάναρου δι 
δάσκονταν γραφή και ανάγνωση 
σήμερα με τα· σύ γχρονα1 μέσο δ ι 
δσσκαλίας, μιε' την ηλεκτρονική 
πληροφόρηση βρισκόμαστε στην 
«υχάιριοτη» θέση να μιλάμε για 
μείωση ταυ αναλφαβητισμού 
στη χώρα μιας. Έτσι σήμερα με 
βάση τα στοιχεία της στατιστι 
κής υπηρεσίας, ο οργανικός αναλ 
φαβητισιμός στη χώρα μας ακο 
λουθεί πτωτ’ιική πορεία. (Όργανι 
κά αναλφάβητοΊ χαρακτήριζαν^ 
ται όσοι δεν διδάχτηκαν ποτέ 
γραφή και ανάγνωση).

Το 1961 το ποσοστό αυτό στ η 
χώρα μας ήταν Τ7,®ο)ο, το 1971 
ήταν 1’3,8ο')ο και το 1Θ®1 έπεσε 
στο 8,6ο)ο.

’Παρ' όλα αυτά όιμως εξακο­
λουθούν via· υπάρχουν σήμερα 
στη χώρια μας 706.7121 άτομα 
ο;ργιανιικά αναλφώιβιητΌΐι που1 βρί 
σκόντα ι σε μεγάλο ποοορτό στις 
ηλικίες από 60 χρονών και πάνω.

Ταυττόχιροινα ο αριθμός των 
λειτουργικά αναλφάβητων (άτο 
μα δηλαδή που τέλειωσαν δηιμρ 
τικό σχολειό αλλά δεν είναιι σε 
θέση να γράψουν κατ να· διαίβά 
σουν) είναι τουλάχιστο 1,281. 
839 άτομα, τθ' 15,6θ')ο περίπου 
του: πληθυσμού.

Συνολικά δηλαδή σι οργανικά 
και λειτουργικά αναλφάβητοι εί 
ναι τουλάχιστο1 1.987.560, δηλα 
δή το 24,2ο)ο ταυ συνολικού πλη 
θυσμού ηλικίας 10 χρονιών και 
πάνω. Με άλλα λόγιια σήμερα 
στη χώρα1 μας περίπου ο- ένας 
•στους τέσσερις δεν έχει τελειώ 
σει τα δημοτικό σχολείο1.

Αν περιοριστούμε στους ενήλι 
κες ηλικίας 15 ως 64 χρόνων, οι 
οργανικά αναλφάβητοι είναι 415. 
460 (το 6,7ο)ο του αντίστοιχου 
συνολικού πληθυσμού) και οι λει 
τσυργικά αναλφάβητοι τουλάχι­
στο 819,110 (το 13,20)0 του αν 
τίσταιχοιυ πληθυσμού). Δηλαδή 
περίπου το 20ο)ο των ενηλίκων 
ηλικίΐας 15—64 χρόνων είναι αναλ 
φάβητοι, γεγονός που έχει, τε­
ράστιες κοινωνικές οικονομικές,

Στον καταυλισμό αυτό των Τσιγγάνων δημιουργήθηκε ή πρώτη 
ομάδα επιμόρφωσης των αναλφάβητων.

πολιτιστικές κιαι τελικά πολιτικές 
επιπτώσεις. Πιο συΥκιεκιριμιενα το 
ποσοστό αναλφοβηιτισμού βρί­
σκεται κάτω από το- γενικό μέσο 
όρο στους παραϊκάτω Νομούς:

Περιφιέριεια της πρωτεΰσυισάς. 
με 14,5ο)ο, Άγιο Όιρος. ,με 17,8 
0)0, Νομός Καβάλας με 19ο)ιή, 
Νομός θεσ)νιικης με 19,7ο)ο, Νό 
μός Κορινθίας με 20,6ο)ο, Νο­
μός Χίου με 21,7ο) ο1·, .Νομός Α- 
χσΤας με 22„8ο)ο, Νομός Χανι­
ών με 23,2θ’)ο. .

Ο ΑΝΑΛΦΑΒΗΤΙΣΜΟΣ 
ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Στους Νομούς της Κρήτης μ>ε 
βάση απόίλυιτιαι έγκυρα κα ι επίση 
ιμα στοιχεία το ποσοστό του α- 
ναλφαβ ητιισμαύ παρουσιάζετα ι 
ως εξής:

Στο Νομό Ηρακλείου ο πρα­
γματικός πληθυσμός ηλιικίας 10 
ετών και πιάνω είναι 199.530. Α­
πό αυτούς 33.405, ποσοστό 16, 
7ό)θι δεν τέλειωσαν τη, στοιχειώ 
δη εκπαίδευση, 18,180 ποσοστό 
9,1 είναιΐ1 εντελώς αγράμμαΤο’ΐ’ 
χωρίς να; γνωρίζουν γραφή και a 
νάγνωση ενώ 6.896 δεν δήλωσαν 
τίποτα σχετικά με το αν τέλειω 
σαν ή όχι το δημοτικό σχολείο.

Στο Νομό Χανιών με πραγμα 
τικό πληθυσμό 106.218 έχουμε

ΑΑΗΒΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Η Άντιπολίτευοη
6τήν άντιπολίτευοη

Ήθελα να πιστεύω ότι ύστε 
ρα από τις εκλογές, θάλλαζέ 
το τροπώρι του ο τϊΛος της A 
θήνας που (ας χρησιμοποιήσω 
τη· λέξη) πιρόσκειται στην κυ 
ΐβέρνηση.

Ποιό τροπάριι; Μα, αυτή τη 
κριτική που κάνουν στη: Δεξιά, 
σε καθημερινή βάση. Τϊ κάνει ο
αρχηγός της, ποιοι κινούνται
για άλλία σχήιμαιτα, ή σχιείδιιά-
ζουΜ ώλίλοι κ ι όλοι αυτά που
διαβάζουμε —καθημερινό αινάΗ 
γνωσμαι—■ πρώτα θέματα στις 
πρώτες σελίΐδες των δημοσιο­
γραφικών τετραδίων.

Σε μένα: τουλάχιστο, αυτή! η 
τακτική αντ-ιπολίευσης στην a 
ντιπολίτευση, δίδει την εντύπωι 
ση· ότι ακόμη —κι: ας έχουν πε 
ράσει τέσσερα χρόνια— δεν έ 
χουν εξοικειωθεί ιμε την ιδέα 
Η σημερινή αντιπαλίτευση (ή 
μέρίδβς. Ήταν κάποτε αντιπο- 
λίτευση, συνήθισαν ένα στυλ 
γραφής και το συνεχίζουνι οκό 
ΐμη κι ας βρίσκονται στην οπέ 
ναντι όχθηι

Πέρα όμως από τις όποιες 
εντυπώσεις που μπορεί να προ 
καλεί μια τέτοια τακτική, ει- 
vw και ουσιαστικά λαθεμένη·. 
Η σηεμρινή αντιπολίτευση, (ηι 
δεξιά δηλαδή) πρέπει να τρίβει 
τα χέρια της από ικανοποίηση1 
γι' αυτή1 τη στάση του λεγόμιε 
νου κυβερνητικού τύπου

Δεν 'έχει οημασίια τι γρίά-
φουν και πώς τα γράφοιρν για 
τη Δεξιά, κι αν ακόμα θάγρα- 
φαν παραμύθια. Αλήθειες ή πα 
ραμύθια, ηι ουσία όσων γράφον 
ται όποια κι αν είναι, δεν με 
τιμάει, όσο μετράει το γεγονός 
ότι και από τις στήλες των ε 
φηιμερϋδων αυτών προβάλλεται 
η Δεξιά.

Και στα τριάμισυ περασμένα 
χρόνια που κυβερνούσε το ΠΑ. 
ΣΟΧ. στις φιλικές του εφημε 
ιρβδες τον ^εριισσότερο ικαιρό 
φιγουράριζαν θέ’ματα που είχα­
νε σχέση· με τα εσωκομματικά 
της Νέας Δημοκρατίας. Και a 
ναρωτιέμαι: Τί άλλο ήιθελέ η 
Νέα Δημοκρατία, απ' αυτή, την
τιμή που της έκαναν 
λούνται κάθε μέρα μ’ 
αντίπαλες εφημερίδες; 
τούσαν διαρκώς στο 
νιο της επικαιρύτηΤας 
θελε κι αυτή. Και -

ν' ασχο- 
αυτήν οι 
Την κρα 
προσκή- 

. Αυτό- ή 
—έτσι πι-

στιεύω— δεν είναι τυχαίο το γε 
γανός ότι από· το 1981 ιμέχρί 
το 19815, αυξήθηκαν κατά 5 μο 
νάδες τα ποσοστά της. Δεν’ εί 
ναι άσχετη με την αύξηση και 
η τακτική αυτή που σχολιάζο­
με. Δεν ευθύνεται βέβαια μόνο 
αυτή η τακτική. Υπάρχουν! ίδιά 
■σπαρτές ευθύνες. Όμως δεν εί

ναι και άσχετη η συνεχής πα­
ρουσία της στο προσκήνιο, από 
τις σελίδες του 'Ιδεολογικά αν 
τιιΘετου Ιτύπου.

Η Δεξιά, ηττή&ηκίε στις εκ,λίο 
γές του 1981. Η ήττα αυτή την 
είχε '.κατατρομοκρατήσει. Ήταν 
ανάγκη να της πετάνε κάθε μέ 
ρα σωσίβιο με το να την .κρα 
τούν από τις στήλες τους στη ν 
βπικαιρόητα; Αν κανείς πια δεν 
μιλούσε .και δεν έγραφε γιί αυ 
τήγ στο όνομα της...αντιπολί­
τευσης είναι πολύ συζήιτήσιιιμο 
αν η ίδια 'θα ,κατάφερνε ναι ξ® 
περάσει το σοκ τόσο σύντομα 
•και τα 'εσωτερικά της προβλή­
ματα.

Ήθελα να πιστεύω, ότι μετά 
τις εκλογές, θα ιβλέπανε το λά 
θος που είχανε κάνει και θ’ αλ 
λάζανε τακτική. Δεν τα είδαν 
,κ,ι ας έζησαν τις αμφιβολίες 
που δημιουργήθηκαν από την ε 
πνθετικότητα της, κατά την προ 
εκλογική· περίοδο. Δεν το εί­
δαν, κι ας ήταν αμφισιβητούμιε 
νο· το αποτέλεσμα των εκλίο- 
γών ως την τελευταία στιγμή. 
Δεν το είδαν και μετά το απο 
τέλεσμα, που η απόστασή των 
13' μονάδων έμεινε μόνο στις 
5. Και συνεχίζουν την ίδια τα 
κτικήι. «Όχι, θα διασπασβούν, 
όχι, δεν διασπούνται, όχι· γίνο 
νται κινήσεις για εκπαραθύρω 
ση του αρχηγού», τη μια το'ένα 
την άλλη το άλλο, πάλι η Νέα 
Δημοκρατία δεσπόζει πρωτοσέ 
,λιδη και μιε κραυγαλέους τί­
τλους στον κυβερνητικό τύποι.

Σαν να μην έχουν τίποτε να 
γράψουν για το έργο που κά­
νει η κυβέρνηση, ή σαν να θέ­
τουν σε δεύτερη μοίρα τους σχε 
διασμούς, τους προγραμμοπ> 
σμούς, τα πρ'οβλήιματα του λα 
ού στο κάτω-κάτω, προτάσσον 
τας τό...πσιά θάναι από· τώρα 
κόι πέρα η μοίρα μιας αμαρτω 
λής παράταξης.

Είναι δύσκολο να Kei κανείς 
ότι έκδίδονται κααι στη· δεύτερη 
κυβερνητική τετραετία, με το 
σύμπλεγμα της αντιπολίτευσης, 
Οι φιλοκυβερνητικές εφημερί­
δες. Πιο; λογικό είναΐι να δε­
χτούμε ότι αυτή τους η τακτική· 
είναι μια επικίνδυνα λαθεμένη 
επιλίογή. Αν πραγματικά θέ­
λουν να σιρρικνωθεί η Δεξιά, 
στα φυσιολγικά της επίπεδα, τό 
τε δεν έχουν παρά να σταματή­
σουν να την προβάλόυν από 
τις σελίδες τους μ® το αιτιολο 
γικ’ό ότι βοηθούν στη διάσπαση 
καιι τον κατακερματισμό της. 
Νά την αφήσουν να1 ποντισθεί 
ιμόνήι της, μέσα στην αδιαφο 
ρία και τη σιωπή.

Σ. Σταυρακάκής

16.647 άτομα που δεν τελείωσα ν 
τη στοιχειώδη εκπαίδευση δηλα, 
δή ποσοστό 15,70)0, 7.925 άτο 
μια ποσοστό 7,5ο) ο α γράμματους 
ενώ 1.04’6 δεν δήλωσαν τίποτα.

ΣΤΟ’ Νομό Ρέθυμνου μιε πρα- 
γιμαιτιικό πληθυσμό 51.550 έχρυμέ 
8.535 άτομα ποσοστό 16,6ο) ο 
που δεν τελείωσαν την στοιχειώ 
δη εκπαίδευση, 5.'460 άτομα, πο 
σοστό 1Ο,6σ)ιο που δεν γνωρί­
ζουν ανάγνωση και γραφή, ενώ 
1.006 άτομα δεν έδωσαν στοι­
χεία1.

Στο Νομό Λασιθϊου με πραγμα 
ττκό πληθυσμό 59.809 άτομα1 έ­
χουμε 8.753 άτομα, ποσοστό 
14,6ο)ο που δεν τέλειωσαν τη 
στοιχειώδη, εκπαίδευση ενώ 6.833 
άτομα, ποσοστό 11,4ο) ο δεν γνω 
ρίζουν ανάγνωση και γραφή. 
2.338 τέλος άτομα δεν έδωσαν 
στοιχεία’.

Η ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ
ΤΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ 
ΤΟΥ ΑΝΑΛΦ)ΣΜΟΥ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΛΑ Ϊ ΚΗ 
ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ

Το πρόβλημα τρυι αναλφαιβητι 
σμού θα: πριέπ'ει να πούμε, όπως 
άλλωστε ομολογούν και οι αρμό 
διοι, αντιμετωπίζεται σήμερα μό 
νο στις πραγματικές του διαστά 
οεις. Λέμε άντμετωτίζεται μόνο 
δυστυχώς στη' θεωρητική του’ 
πλευρά. Είμαστε ακόμη, (ικιατ πο 
λύ πιθανόν, να’ παραιμείνουμιε για 
πολύ) στο στάδιο της διερεύνη 
σήζ, της μελέτης του προβλήμα 

•τος. Βέβαια ρι παράμετροι που 
έχουν σχέση με το πρόβλημα ί- 
πισημαίνονται και χαρακτήριζαν 
ται εξ’ίσου σοβαροί.

Στην τελευταία Συινδυάσίκεψη 
για την αντιμετώπιση του αναλ 
φάβητισμού πού διοργάνώσε η 
Γεν. Γραμματεία της ΛαΊκής Επι 
μόρφωσης, η επιστημονική συν- 
ιεργάτης της Λ.Ε. κ. ΜαρίαΉλιού 
σναφιερόμενη στη σχέση του a 
ναλφαίβήιτισ,μο’ύ με τομείς της 
συλλογικής μας ζωής ανέφερε ότι 
ο αναλφαβητισμός έχει σχέση με

Συνέχεια πτή σελ. 2 ►

Οί 10 από τις 18 αιτήσεις ε 
πενδύσεων πίοιυι είχαν ιυπόβλή 
Οεν στην Γνωμιάδοτίική επιτρο­
πή’ του Νόμου 1262)812! απ' όλη1 
την Κρήτη, εγκιρίθηκαν τελικά 
παρέχοντας την δυνατότητα δήι 
μιουργίαις 100 περίπου νέων θέ 
σεων εργασίας.

Οι αιτήσοις που εγκίρΐ’θηκαιν 
από την επιτροπή στη διιΐάρικεια 
της χθεσινής, της, συνεδρίασής, 
υπόι την προεδρία του Νομάρχη

0Ο0 δρχ, και 1 θέση· απασχολή 
•σης, και κόστους 1.900.000 κιαι 
1 θέσης απασχόλησης, αντίστοιΐ 
χά· ,ι '

1 Επέκταση Ξενοδοχειακής 
Μονάδας κόστους 5.000.000 δρ

2 Μονάδες Μπαγκαλόοις, κό 
στους ΙΟ'Ι’.ΟΟΟ.ΟΟΟ δρχ. και 1’6 
θέσεων1 απασχόλησης, και κό­
στους 42.700.000· δρχ. και 10 
θέσεων1 απασχόλησης αντίστοι

ΟΛοκΑπρωμένη ρύθμιση ΑειτουργίαΓ 
τής Κυβέρνησης κηί τώυ ύργάυωυ της 

ΕΥΕΛΕΙΑ ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ ΣΕ ΚΑΘΕ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ

Ηρακλείου κ. 
είναι:

α. Στο Ν.
1 Σίυν)ικό

'Κυρ1. Γεωργί'άδη1,

Ηρακλείου
ΙΒλαιιουργειιΟ',

στους 14.000.000 δρχ. και 5 
σεων απασχόλησης.

1 Πτηνοτροφική Μονάδα,

κό
■θέ

•κό

χα
1· Δημοτική ΕίΛχβίρηση, 

στους 75.000.000' δρχ.
γ. Σίτο Ν. Λασιθϊου
1 Ξενο.δοχειακή Μονάδα 

στους 76.500.000 δρχ. και 
θέσεων απασχόλησης.

κό-

ικό
15

Κατατέθηκε χθες στη Βουλή: ναρμοδιότητα ιμε άλλα υπουρς 
το Νομοσχέδιο για το νέο σχήι 1 γιιία.
μα της κυβέρνησης με τον τί 3) Να; υπάρξουν όσο· τοι δυ 
τλο «ιΚιυβέρνηση και Κυβερνη νατόν λιγότιερες αρνητικές επι 
τικάόργανα». Οπως ,αναφέρεται πτώσεις στην ομαλή και «δια 
στην εισηγητική, έκθεση του τάριαικτηι λειτουργία της Δημό 
Νομοσχεδίου μ’, αυτό επιχειρεί σιας Διοίκησης περιορίζοντας 
ται. μια ολοκληρωμένη’ ρύθμιση, , τις ανάγκες .μετακίνησης Υπηρε 
της οργάνωσης και λειτουργίας σιών και Υπαλλήλων’ στο; ελά

στους 13.000.000 δρχ. και 2 0έ: 
σεων αιπασχολήϊσίειως.

1' Κάιμπιγκ, κόστους 67.000. 
000’ διρχ. και 6 θέσεων απιασχό 
λησης.

β. Στο Ν. Χανιών
2 Συν)κά Ελαιουργεία, κό­

στους 21i.500.000 δρχ. και 6 θέ 
σέων απσχόλησης, και κόστους 
20.400.000ι δρχ. και 4 θέσεων ■ 
απασχόλησης, αντίστοιχα.

2 δ3υν)κές '.Αποθήκες Γειυρ 
γικών ΕΙφιοδίων κύτους 2.350.

2! Συν)·κά Ελαιοι.ργκία κό­
στους 1:6.500.00 0δρχ. και 6 θέ 
σεων απασχόλησης, και 10.000. 
000 δρχ. καν 5 θέσεων απασχό 
■λησης, αντίστοιχα.

Συν)κές ελανοδεξαμιενές, κό 
•στους 1.970.000 δρχ. και 2 θέ 
σιεων απασχόλησης.

της κυβέρνησης πάυ. λειτουργεί 
στα; πλαίσιια του Συντάγματος 
και του ίΚοινάβούλειυτισίμίσύ. 
Σχετικά ιμε το νέο ’κυβερνητικό 
σχήμα εκδόθηκε ηαικόλουθη’ a 
νακοίνωση:

Το κι βερνητικο σχήμα1 που 
δόθηκε σημνιια στη δημοσιότη 
ται φτιώχ,τηικ® μΐ& βάση τους πα 

■ιράκάτω στόχους.

χιστο.
Το νέο κυβερνητικό σχήίμα 

πρέπει να; θεωρηθεί κάτι Sova 
μικό που σταδιακά θα εξελίσσε 
ταιι και θα προσαρμόζεται σε νέ 
ιες ανάγκες μ® στόχο την’ όσο 
το δυνατόν μεγα/Λτερη αποσυμι 
,φόρησηι της κυβέρνησης.

Με το σχέδιο· νόμου που 
χθες κατατέθηκε στη. Βουλή, κα 
θιερώνεται το ακόλουθο: σχήμα.

φυπουργών.
6. Υπουργείο Υγείας, Πρό­

νοιας και Κοινωνικών Ασφώ.ί 
σεων

Πραβλέ^ονται δυο θέσεις υ 
φυποιυργώιν.

7. Υπουργείο Δικαιοσύνης
8. Υπουργείο Εθνικής Παι­

δείας και Θρησκευμάτων
Προβλέπεται μια 'θέση ·υφι>

πουργού.
9. Υπουργείο Πολιτισμού
Προβλέπονται δυο θέσεις 

φυπόυργών .
10. Υπουργείο Γεωργίας

Η επιτροπή, εξέτασε ικαι ενέ 
ικριν® επίσης 4 τροποποιήσεις οι 
ποκράσβων , επενδύσεων που έ­
χουν υπαχθεί στον αναπτυξιακό 
Νόμο 1262)82.

τητα 
σης.

2.

Ναι αυξηθεί η λειτουργικό’ 
και ευελιξία; της κυίβΐέρνη

Να ιαίυξηιθιεί η α^τοδυναμίχχ;
κάθε υπουργείου να λαμβάνει 
αποφάσεις για τα θέματα που το 
αφορούν περιορίζοντας ύσο το 
δυνατόν περισσύτειρο την συ

1. Υπουργείο
Προβλέποντιαι 

φυπουργών.
2. Υπουργείο
ίΓΓιραβλέπονται

Προεδρίας 
δυο1 θέσεις

Εξωτερ-Ικών 
δυο θέσεις

μ

.υ

ΟΠΩΣ ΔΗΛΩΝΕΙ 0 κ. ΒΑΡΔΑΒΑΣ

Σέ δνό ρϋνες Οά τελειώσουν
τά έργα οτήυ πΛατ. Αγ. Αικατερίνης

ΤΟ πρόβλημα διαμόρφωσης 
της πλατείας της Αγίας Αικατε 
ρίνης Εξακολουθεί να υπάρχει 
έως σήμερα αν και η αρχική 
μελέτη για την αξιοποίηση της 
έγινε το 1980,

ΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ
Οπως έχομε πληροφορηΟεί 

πριν από πέντε χρόνια (1980) 
η κ. Ερη Μαθιουδάκη έφτιαξε 
μια αρχιτεκτονική μελέτη για 
την δημιουργία μιας μεγάλης 
αίθουσας στην βόρεια πλευρό 
—στα σημερινά σκαλοπάτια — 
εμβίαδοΰ 225 τ.μ> για λογαριασ 
μό της Ενοριακής Επιτροπής 
του Αγ. Μηνά.

Λίγο μετά οι κ.κ. Τζίκας Βα 
σιλειάδης έφτιαξαν μια άλλη με 
λέτη για την πλατεία.

Από τότε έως στις αρχές 
του 1984 δεν γίνεται τίποτα το 
ουσιαστικό. Τότε με χρήματα 
που πήρε ι» Δήμος από τον Ο 
ΑΕιΔ για την καταπολέμηση 
της ανεργίας έφτιαξε μια ιμελέ 
τη για την πλατεία και άρχισαν 
τα έργα. Πρέπει να σημειω 
θεί ότι η μελέτη έγινε από τον 
κ. Γ. Ορφανουδάκη που είναι 
’στην Δ)νση Τεχνικών Υπηρε­
σιών και προέβλεπε στην θέση 
των σημερινών σκαλοπότιών

πουρή ών αναπληρωτών. ’
3. Υπουργείο Εθνικής Άμυ­

νας
Προβλέπεται ίμια θέση υπου ’ 

ργαϋ αναπληρωτή! και ίμια’ θέση, 
υφυπουργού.

4. Υπουργείο Εθνικής Οικο 
νομίας

’ιΕχιβι την ευθύνη για τη, χά 
ραξη της οικονομικήςπολιτικής 
και τον συντονισμό της εφαρμο

Προβλέπεται ιμιια θέσ ηιυφυ- 
πουργού

11. Υπουργείο Χωροταξίας 
Οικισμού και Περιβάλλοντος

ΠΙροίν.έπεται ίμια θέση, υφυ 
πουργού·

12. Υπουργείο Εργασίας και 
Απασχόλησης

Προβλέπεται; μια θέση’ υφυ­
πουργού

13. Υπουργείο Βιομηχανίας, 
Ενέργειας και Τεχνολογίας

Προβλέπεται μια θέση’ υφυ­
πουργού.

ΤΑ
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γής ης.

Νέα ύψη θα δώσουν τα έργα που σήμερα εκτελούνται στην πλα 
τεία Αγ.Αικατερίνης.

Πιροβλέπονται δυο θέσεις- μ 
φυπουργών.

5. Υπουργείο ΕσοχπιΡικών 
και Δημόσιας Τάξης

'Πιροβλέπονται δυο θέσεις υ

14. Υπουργείο Οικονομικών
Προβλέπεται μια θέση υπουρ

■γού αναπληρωτή.
15. Υπουργείο Εμπορίου
Προβλέπεται μι αθέση υφυ­

πουργού.
16. Υπουργείο Μεταφορών 

και Επικοινωνιών
Προβλέπεται μια θέση υφυ­

πουργού.
17. Υπουργείο Αιγαίου
18. Υπουργείο Β. Ελλάδας,

Λόγοι και avtiAoyoi

ΛΑΣΙΘΙΩΤΙΚΗ ΣΠΕΡΑΔΑ
■ΕΠΡΑΨΑ λίγα λόγια χθες για 

το Λασίθι που α'φορούσαν το τε 
λετόυρΥ'κό μέρος του ιμνημοσύ- 
νου για τον Τξερμιαδιανό αγωνι 
δτή Μανώλη Μηλιαρά. Μα είναι 
ikw το· άλλο Λαίσίθι, το σύγχρο 
να, το ζωντανό που είναι σκυμ­
μένο στον αγώνα για το ψωμί. 
Βγαίνει βέβαια ευκολώτερα τώρα 
δεν παύει όμως να είναι ζυμωιμέ

λίκΐψεις κι όλα σε ρίχνει σαν τ’ 
ασκί κάτω. Εκατό λάβες εδά;

νο ρε κόπο και ιδρώτα, που το

ΚΑΙ ΒΕΒΑΙΑ είχα καταλάβει, 
συνεχίσαμε όμως το δρόίμο μας, 
με τη φιλοσοφική σκέψη του 
Λασιθιώτη για πολλή ώρα στο 
μυαλό μου. Ποιος κάνει ζάφτι 
πραγματικά την καλοφαγωμένη 
και νταβραντισμένη σημερινή νε 
ολαία; Και μόνο αυτή; Και μη 
νεολαίοι αρσενικοί και θηλυκοί 
τσιμπημένοι λες από τον οίστρο 
του σεξ, χρεμετίζουν και φρου­
μάζουν σσν άλογα και φοραδί- 
τσες και πάνε για ερωτικά συμ­
πλέγματα, χωρίς αιδώ και προ­
σχήματα... Γιατί κι αυτή — η 
Αιδώς — ανήκει στο κατεστημε 
νο καθώς και κάθε ρούχο που 
καλύπτει το φύλο του ανθρώ­
που είναι κι αυτό εξοβελιστέο...

αγιάζει πρέπει να πούμε και το 
κάνει ιερό και νόστιμο. Γιατί το 
έτοί'μο ψωμί, το ακαπίαστο, ού 
τε νοστιμιά έχει ούτε και χορταί 
νει...

μια αίθουσα 63 τ.μ. και ένα a 
ναψυκτήριο με τραπεζάκια.

Σ αυτήν την μελέτη δεν συ 
μφωνούσε η Ενοριακή Ειπιτρο 
πή του Αγίου Μηνά γιατί η αί 
θουσα ήταν μικρή και δεν την 
εξυπηρετούσε και γιατί δεν ή 
θελε το αναψυκτήριο να είναι 
δίπλα στο ιερό του Ναού.

Σταμάτησαν προσωρινά οι ερ 
γασίες και τελικά η Ενοριακή 
Επιτροπή δέχθηκε ν αξιοποιή 
σει όπως νομίζει καλλίτερα ο 
Δήμος την πλατεία χωρίς όμως

να γίνει καμία μετατροπή στον 
χώρο που βρίσκονταν τα σκαλο 
ή άτια.

Ο ΔΗΜΟΣ
ΓΙΑ το θήμα αυτό ρωτήσα 

με τον Αντιδήμαρχο κ. Φ Βαρ 
δαβά που μεταξύ άλλων μας εί 
πε ότι η Ενοριακή Επιτροπή 
διαφώνησε με την αρχική μελέ 
τη, που προέίβλειπε την ανέγερ 
ση ενός παραδοσιακού καφενεί­
ου και μιας αίθουσας, που 0α 
χρησιμοποιείται από την Αρχιε

Συνεχεία στή σελίδα 2
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Οι Ε.Κ.Ο. της «ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ» Νομού 
Ηρακλείου, σας προσκαλούν στη συνεστίαση που 
θα γίνει αύριο Παρασκευή 5 Ιουλίου 1985 και 
ώρα 21.30 στο Κέντρο «ΠΕΤΑΛΟ» Λινοπεράμα- 
τα.

Η παρουσία η δική σας, των συγγενών και φί­
λων σας θα τιμήσει την εκδήλωσή μας αυτή.

* Προσκλήσεις διατίθενται από τα γραφεία της 
Νομαρχιακής Επιτροπής και στην είσοδο του 
Κέντρου.

Ε.Κ.Ο.
«ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ» HP. 

Ιωάν. Αγγελιδάκης

ΚΑΙ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ
ΑΓΓΛΙΚΑ - ΙΤΑΛΙΚΑ - ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

ΠΟΠΗ ΧΡΟΝΑΚΗ
Στυλ. Γιαμαλάκη 15 

Τηλ. 225275 
3·········Β······η·········ΒΙ

Μ Ε L C Ο
Προς όλους τους Γεωργ· Συνεταιρ. ΚΡΗΤΗΣ

Γνωστοποιούμε ότι το ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΜΑΣ 
διαθέτει πλήρη παρακαταθήκη

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΨΥΓΕΙΩΝ 

και ένα τέλειο ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ 

Καταστημάτων και Σούπερ - Μάρκετ.
Έκθεσις: ΛΕΩΦ. ΙΚΑΡΟΥ 138 Τηλ. 281-615

ΕΙΚΟΝΑ ΑΠ' ΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΑΠ' ΤΟΝ ΗΛΙΟ

ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ 
ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

An’ ευθείας ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΗ λήψη 
από τις χώρες:

• ΡΩΣΣΙΑ
• ΙΤΑΛΙΑ
• ΑΓΓΛΙΑ

β ««εάν1*

F)B «ΛΗΜΝΟ Ε» ■
Κάθε Τετάρτη και Κυριακή, αναχώρηση 

στις 23.00’ για
■ Θήρα, Οία, Ίο, Νάξο, Πάρο, Πειραιά.

Κάθε Παρασκευή αναχώρηση 02.00, για
Θήρα, Οία, Φολέγανδρο, Σίκινο, Ίο, 

Νάξο, Πάρο, Πειραιά.
Κεντρικό Πρακτορείο 

ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ
25 Αυγοΰστου 5 — Τηλ. 283086 — 235740 

«■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■

• ΓΕΡΜΑΝΙΑ
• ΟΛΛΑΝΔΙΑ

:\ο"'
Με τη συνεργασία της SALORA 

Ν. ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ SALORA 

ΚΝΩΣΣΟΥ 25 & ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ (έναντι ΕΛΠΑ) · ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΧΩ παρατηρήσει ότι κάθε φο 
ρά που βγα ίνω στ' Οροπέδιο το 
βρίσκω αλλοιώτικο, ανανεωμένο 
ικαι νομίζω πως το βλέπω για 
πρώτη φορά. Και σαν τοπίο που 
επιβιώνουν ακόμη πολλές εικόνες 
της πρωτόγονης αγροτικής ζωής, 
όπως τ' αθέριστα χωράφια ή 
τα θερισμένα εδώ κι εκεί την επο 
χή αυτή, δεμάτια παρέκει, θεμω 
ντές στ αλώνια που περιμένουν 
το μαυροθαλασσίτη βολόσυ- 
ροι Και τον αλωνάρη και το λυ 
χνιστή να σωροστέσει τα1 ευλο 
Υημένα σταροκρίθαρα για τον 
«άρτον ημών τον επιούσιον».

ΕΝΑΣ Λσσιθιώτης με ργυακο- 
φαιγωμένο πρόσωπο κι άσπρα 
μαλλιά που παλεύει τη γης ακό­
μη, μου λέει:

— Από την ώρα που ο άθ,ρω 
πας δεν τρώει μπλιό κρίθινο ψω 
μι, εχάλασε οι κόσμος!

— Γιάντα; τον ερώτησα.
— Γ ιατί εδά που τρώει χάσι­

κο ψωμ ί χόρτασε και ζητά κ ι άλ 
λα πράματα.

— Σαν ϊντα ζητά; μαθές;
— θα σου πω κα ι θα καταλά 

βεις. Και συνέχισε:
— Όσο τρώει ο γάιδαρος άχε 

ρα και χόρτα σκέτα τον έχεις 
στο ζάφτι σου. Άμα του δώσεις 
ταγή και νταβραντίσει Κι ακού­
σει τη δύναμή του γίνεται στα 
ευτύς εντεψίζιης και ζητά κι άλ­
λα πράματα και τότες δεν τόνε 
κάνεις ζάφτι. Κι ανέντονε καβα

ΑΠΛΗ πρωτόγονη σκηνή επί­
σης μας περίμενε μόλις περάσα 
με τους Μύλους και φτάσαμε 
στό’ κράσπεδο του κάμπου. Ένας 
άνθρωπος άνοιγε λάκκο να θάψει 
τον ψοφισμένο γάιδαρο, που ή­
ταν τυμπανιαίος εκεί κοντά. Ενώ 
γύρω στέκονταν αμίλητοι δυο άν 
τρες και μια γυνοίικα και θλιμμέ­
νοι·, σα να κηδεύανε φίλο ή συγ 
γεγη τους. Και μήπως ο γάιδα­
ρος δεν είναι καλιά παρά φίλος 
ικαι συγγενής στον αγρότη; 
Ποιος άλλος μπορεί να τον υπη

Συνέχεια στη σελ. 2

ΕΚΘΕΣΗ 
ΓΕΝΙΚΟΥ 

ΕΜΠΟΡΙΟΥ
Ξενοδοχείο 
«ASTORIA» 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΓνϊΓΕΟί
Πέμπτη 4 — Παρα 
σκευή 5 — Σάββατο 
6 — Κυριακή 7 — 
Δευτέρα 8 Ιουλίου 

1985.

(Βλέπε σελίδα 3).

movt. VH 250
Τ ηλεχειριζόμενο 

μόΊΟ 139000 
με ΙΟ δόσεις

ΒΕΚΚΑ
Saper Soandic 
ζ Θερΐσσου 3Q J

”ΑΑΑαν«ικά 
tuA.242880

ΠΕΤΑΛΟ
NIGHT CLUB 

Την ΚΥΡΙΑΚΗ 7 Ιουλίου 
Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΘΕΡΙΝΟΣ ΧΟΡΟΣ ΤΟΥ 

«ΗΡΟΔΟΤΟΥ» 
ΜΙΑ ΞΕΧΩΡΙΣΤΗ ΒΡΑΔΙΑ 

Προσκλήσεις: 242438
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ίνωγιαά
ΚηΐΥΜΑΤΟΓΡΑηΐ

ΓνωοτοιΤοΊΐείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 τσυ Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Τζωρμπατζάκης Ιωάννης 
του Ηρακλή και της Μαρίας το 
γένος Καλαθάκη που γεννήθηκε 
στον Προφ. Ηλιο και κατοικεί 
στην Αλικαρναα’όό κιαι η Βασιλά 
κη Ελένη του Μιχιαήλ ,και της Ελ 
πίδας το γένος ΚαυτσσιΐΛράκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στην 
Αλιικαρναισσό πρόκειται να παν­
τρευτούν και Ο1 γάμος θα γίνει 
στα Σπήλιαι.

Ο Σαριδάκης Εμμανουήλ του 
Αργύριη και Της Σταυρούλας τα 
γένος Σηιμεάκη που γεννήθηκε 
στο Ηράκλειο και κατοικεί στην 
Μ. Αλιικαρνασσό και η Βασιλεία 
Σαμόλη του Εμμανουήλ και της 
Μαρίνας το γένος Λύτινά που 
γεννήθηκε και κατοικεί στην Δ. 
Γερμανία πρόκειται να παντρευ 
ταύν και ο γάμος θα γίνει στην 
Ν. Αλικαονασσό.

Ο Βλαχάκης Κων)νβς του Γε­
ωργίου και της Καλλισπης το γέ 
νος Κοιαμαδάκη που γεννήθηκε 
στα Κεράσια Μαλεβιζέου και κο 
τοιικεί στο Ηράκλειο και ή Λαπί 
δη Ευθυμία τοιυ Δημητρίου και 
της Καλλιόπης το γένος Καραμα 
νώλη που γεννήθηκε κ<αι κατοι­
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Ο ειρηνοποιός
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Κάτω από το ηφαίστειο
ΟΡ·£Α£
Πανσιόν
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο διώκτης
ΑΙΓΛΗ
Κουμπόύρες στα θρανία Να 2
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Άγγελοι της ομάδας δράσεως
ΑΜΟΡΕ
Στράτκέρ ο εκτελεστής
ΠΑΛΛΑΣ
Μπρέικντανς στο ρυθμό του 
δρόμου
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Ξένιαστος καβαλάρης
ΚΡΟΝΟΣ
Νί'νζα ιπτάμενοι μαχητές 
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Ο «ξορκιστής
KRETA OSUTVKIN
Αμερικάνικο σεξ
«Σ3ΝΕ ΝΤΡΑΤΚΙΝ»

Ανήλικες ερωτικές «μπειιρίες

Ανοικτά όλο το 24ωρό 
Πιτροπώκη — Σέργιου Γωάννά
Πλ. Κορνάρου
Ανοικτά άπό 08.00—24.00
Τζωρακολειίβεράκης Κων.
Καλάκαιίρινόύ
Ανοικτά από 08.00—32.00

Λ.

Ο Δημήτριος Φραγκουλάκης 
του Μιχαήλ κιάτ τής Μαρίας to 
γένος Καζαινζιάικη που γεννήθη­
κε στις Αρχάνες και κατοικεί στην 
Αθήνα και η Μαρία Τσικριτσάκη 
του Ζαχαρίου και της Ειρήνης 
το γένος Αλμπαντάκη που γεννή 
θηκε στο Ηράκλειο και κατοικεί 
στην Αθήνα πρόκειται να παν­
τρευτούν και ό γάμος θα γίνει 
.στο Ηράκλειο.

Σ.Φ. Χατζάκη —Παπανδρουλι- 
δάκη ο@. 182'1
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Γαλανάκη Χαρά οδ. Ζωγράφου 
Τσαγκάράκης Γ. Λ. Ιίκάρου

Διηιμβρεύουσες και διανυκτερεύ
ουσες κλινικές ΤΚΑ 
Θερ. ΙΚΑ 
Θερ. ΙΚΑ 
Θερ. ΙΚΑ 
Άγ. Γεώργιος 
Αγ. Γέώργισς 
Άγ. Χαράλαμπος
Μαρκάκη

Παθ)κά
Χειρίκά
Ορθ)ικά

Καρδ)κά
Ουρ)κά

Νευρ)ΐκα
Οφθ)κά

ΜΙΚΡΑ ΑΛΛΑ... ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ

ιΕΡΤ 1
5.00 Εκπαιδευτική
6.100 Α μπε μπα ιμπλσμ
6.30 Ειδήσεις
6.45 Γούντυ
7.'25 ΕΣΥ και ή υγεία σου
7.55 Εικαστικά

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ

• Άρχισαν και προχωριουν 
σι ρργασίες διαμόρφωσης του 
χώρορ για την ανέγερση του 
«Αρόλιθου». Πρόκειται για την 
ονομασία ·(του παραδοσιακού 
Κρητικού χωριού που θα κτι­
στεί στην μεγάλη πλαγιά που

ροφορνες για ένα τεράστιο· έρ 
γο ι ςενοόοχειακο συγκρότημα) 
που βαι αποτυπώσει το παλιό 
Κρητικά χωριό· με όλα. τα γρα. 
φικά του στοιχεία.

Όσο για την ονομασία, «Α 
ρόλιθος» είναι η λακομβα πάνω

Για τα έργα στήριξης και ονα 
καΐίνισης του Ιερού Ναού Αγίου 
Τίτου πρόσφεραν τα αντίστοιχα 
ποσά οι κάτωθι:
— Οι κ. Νικόλαος και Δέσποινα 
Χατζηπηλιώτη δρχ. 20.000.
— Η κ. Πόπη Βολονάικη δρχ. 10. 
000 εις μνήμην τσυ πατέρα της.
— Ο κ. Κώατας Μποτονόκης δρχ ί 
10.000.
— Οι κ. Ορέστης και Αντώνιος 
Κουναλάκιης δρχ. 5.000

— Οι κ. ΣΤέλιος και Ναταλία 
Μητσοτάκη δρχ. 3000 εις μνήμη 
Π. Πότεράκη.

— Η κ. Ποπη Κοιλάδη δρχ.
2000 ,· ; 4 ,.:ν ■

— Η κ. Ελένη Αναοτασάκη, 
δρχ. 3000 .

— Οι κ. ΜιχάΑης.και Μαρία Κα j 
νατά κ η δρχ. 2000

— Ο κ. Μανόλης Γραφανάκής 1 
δρχ. 2000

— Ο κ. Κώστας Κίτσσς δρχ. I
3000 ।

— Ο κ. Πέτρος Καμηλάκης, I 
δρχ. 2000

— Ο κ. Ευστάθιος Καστρινά 
κης δρχ. 2.500

— Ο κ. Νικόλαος ΠαχτΟδάκης 
δρχ. 2000 έις μνήμην Της σοζύ 
γου του I

— Η κ. Ευχάριστή Κάρπαθό 
κη δρχ. 1000

— Η κ. Φωττενή Πσπαδόπου 
λου δρχ. 2000 εις μνήμην της θεί 
ας της

— Η κ. Φωτεινή Τζατξαδάκη 
δρχ. 2000

— Η κ. Ελένη Τσακίρη δρχ. 
2000

— Ο κ. Αγησίλαος Μανιαδής 
δρχ. 2000

— Η κ. Σοφία Μπατάκη δρχ. 
2000

— Η κ. Μαρίνα Ταμιωλάκη 
δρχ. 2000

— Η δ. Αργύρώ Φουρούλη 
δρχ. 10W

— Η κ. Αργυρή Χρυσού δρχ. 
2000 εις μνήμην Γ. Παρλαμά.

— Οικογ. Γεωργίου Μάμρο- 
γιαννη δρχ. 2.500 εις «μνήμην Γ. 
Παρλαιμά.

— Οικογ. Ευαγ. Παπαστεφανά 
κη δρχ. 1000 εις μνήμην Γ. Παρ 
λαιμά.

— Η κ. Ασπασία Τξαυιλάκη i 
δρχ. 3000 εις μνήμην βαλεντίνας । 
Μπογιατζίδου.

— Ο κ. Θ.Π. δρχ. 10.000.
Τους παραπάνω η Ενορία Αγί 

ου Τίτου θερμά ευχαριστεί.

ΠΡΑΤΉΡΙΑ «ΚΝΖΙΝΗΙ

I. Ριτσάιπις Λ. 62 Μαρτύρων 
Δ. Σταιυρσυλσκης Λ. Ικάρου 
Λ. Αλατσαθιανος Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Ν. Χοιμιωνντης Λ. Είθν. Αντί­
στασης
Ν. Ντουρμούσης οδ. Μ,ιλάτο»)

S.25 Σφυγιμαμέτρηση
9.00 Ειδήσεις
ΟΆΟ Η γλώσσα μάς

ΙιΟ.ΟΟ Ελληνική ταιινίρ
11.25 Νταικουμέντο
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5 .00 Κινούμενα σχέδια
5.10 Πκρ’ίζλι Ανταμς
6 .00 Ειδήσεις
6.30 Παιδιική σειρά
7 .ι00ι Τα φαινόμενα του κόσμου
7.30 Μουσικά ρεύματα
7.45 Μεγάλες προσδοκίες
8.15 Ενημέρωση αγροτών
9.30 Ειδήσεις

10.10 Κιν)φικές επιλογές
112.00 Ειδήσεις
00.10 Κ :ν)φικ·ές επιιλογές 

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — ΡίΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πέμπτη 4-7-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή.^
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 ΡαδΊοχ'ροινσγράφήμα
'10.00 Μελοποιημένοι· ποιητές
10.40 Δίκτυο
1:1ι,05 Σελίδες Κρητιικής λογ)νίας
1TJ30 Νήσιώτιικαι τραγούδια·
11.45 Δίκτυο
Τ2.Ο5 Ενα μπουκέτο τραγούδια
12.30 Η Κρήτη κι ο· κόσμος της
13.00 Ειδήσεις
13.05 Ισως σας ενδιακρέρουν
13.30 Μες του Αιγαίου τα νερά
14.00 Δίκτυο
15.10 Εκπομπή της Ναμαρχ. Επ ι 

τροπής Ισότητας
15.30 Δίκτυο
1'6.30 Διακοπή
T8.5O Ενα δειλινό...
19.30 Δίκτυο
>20.30 θεατρικές παρουσίες
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο

βρίσκεται πάνω από τους Kow
μπέδες, στον παλιό δρόμο φρος 
το Ρέθυμνο-, στο σιιμειυ ακρι­
βώς πο υιβρίσκεται η παραικαμ 
πτήριοις για τ' Ανώγβια.

Πρόκΐιπται σύμφωνοι με πλη-

ΑΜΑΛΙΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ 
- ΤΣΑΠΑΡΑ

Ιατρός Νεφρολόγος

Δέχεται Έβανς 15 2ος ό­
ροφος, Δευτέρα, Τετάρτη 
Παρασκευή 8—9 π.μ. και 
Δευτέρα, Τρίτη, Πέμπτη

1—25

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ

- ΧΙΑΝΝΟΥ ΜΑΡΙΑ
Χειρουργοί 
Οδοντίατροι

. Μ"4

στο βράχο που μαζεύει το νερό 
ταυ χειμώνα. Μέρος της χρήμα 
τοδότησης του έργου έχει ανα 
λάβει πιθανότατα ο EOT ενώ 
οι ιδιοκτήτες είναι οι Σσυλτά 
τος και Καλλέργης.

• 'Μιεβαώριο Παρασκευή διιο 
ργαινών® ται από την Στοματο 
λογική Έταίιρεϊαι Κρήτης |γτη 
στέήη Υγειίονομικών (Γιαμπου 
δή και Κριτοβουλϊδου) επχστη

,μιονίική συνάντησηι με θέματα:
—- Ιογβνής Ηπατίτίς
— Το: σύνορομιο της επίκτη· 

της ανοσιοίλ'ογνκής «νεπάρικβιας 
(AIDS).

Ομιλητές 0u είναι η καθηγή 
τρία κ. Αγοραστή Μόραλη και 
ιοι παθολόγος κ. Κρέμης Διονϋ 
σης.

Α
• Η Μ.Τ. και Ε. Νοσηλειο 

τική Σχολή του ΙΙαγκρήτιαυ Β·ε 
νιζέλείου και Πανάνεισυ Γενι­
κού Νοσοκομείου διαργανώνει 
τελετιή την Τετάρτη, 10 Ιουλίου 
στις 12.30 γι® Την απονομή 
των απολυτηρίων των μαθητρι
ών της: ,/σε ι'ράς 1983’— 1985
(Ί μ. Α και Β). Η τελετήί της 
απονομής θα γίνει στην αίθου 
σα τελετών του Νοσοκομείου 
(στοι ισόγειο).

• Απόψε το βράδυ, στο: X 
σόγειο του Μβσαιοκνικού Κά­
στρου Κούλε η πολύ γνοκττή 
κιθάρίστρια «ζΕλενα ΠαπανδΡέ- 
αμ βα δώσει, ρεσιτάλ κιθάρας 
μ® έργα Σκφρλάτι, Μπαχ, Μιαιμα 
γκάκη, Βίλα- Λόμπος και Λάιου 
ρο.

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
ρετήσει πιστώτερα να βγάλει το 
ψωιμί του, πορ’ αυτός;

★
•ΚΑΙ ΟΜΩΣ ο αφίανής αυτός 

— σκλάβος αλευΤέρωτΌς σικόλη 
καματερή όλο το χρόνο· του γε 
ωργού, έχει πάντοτε σχιεδόν οιικ- 
τ,ρό τέλος. Γιατί όταν γιεράισ’ει 
τον αφήνουνε να ψοφήσει από 
ασιτία ή τον γκρβμίζουνε σε κά 
ποιο φαράγγι για να τον φάνε 
οι κανιαβοί και οι κοράκοιι!... 
Ένα γηροκομείο για τα συμπα­
θή αυτά· τετράποδα που «μπαί­
νουν στη σύνταξη» — γιατί τ' 
άλλα; ζώα·, τα, εδώδιμα τα τρώμε 
και δεν προλαβαίνουνε νια γερά 
σουν —θα· ήταινε για· μας το· κα 
λύτιερο πιστοποιητικό ανθρω­
πιάς. Αλλού υπάρχουν τέΤο’ΐα ι- 
διρύιματα...

★
Η ΒΙ,ΟΜ’Η’ΧΑΝΙΆ των Ξένων, 

έχει επεκταθεί κι εδώ πάνω, και 
•η παρουσία τους είναι φανερή σε 
ικάθε χωριό μεγάλο· ή μιικρό;. Κά 
ταιστήματα· με τουρ’ΐιστίικά είδη, 
εστιατόρΐιά, καιφιφετιέριες, κέντρα 
’κα·ι άλλα στέκια για ξένους, υπάρ 
χουν· παντού καΊ η κίνηση αρκε 
τά ’μεγάλη·, ο ξένος βρίσκει στ'

Οροπέδιο· εκτός οπό το θαυμά 
σιθ’ κλίμα και τα σπιτικά φαγη 
τά στα εστιατόρια και τη ζέστα 
σιά των κατοίκων που: δεν είναι 
ακόμη αλλοτριωμένοι όπως σε 
άιλλαι μέρη.

ΣΤΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ κεφάλαιο 
του Δικταίου Άντρου·, που έχει 
μεγάλη κίνηρη κάθ’ όλη την πε­
ρίοδο, προςΛετέθη τώρα και το 
Λαιογραφιικό Μουισείό και η Έκ­
θεσή Ειδών Λα¥κής Τέχνης, η Πι 
νακοθήκη, το Αγροτικό Μόυσιείο 
και η διαφημιστική εκστρατεία 
του Εκπολιτιιστιικοιύ και Λαογρα 
φικού Συλλόγου του Οιροπεδίου 
Λαοιθίου. Έτσι ο Τουριι·σμό’ς στο 
Λαισίθι δεν στέκει πια στο ένα1 πό 
δι όπως στην αρχή, αλλά απέ­
κτησε και δεύτερο— στηρίίζ’εταΊ 
γέρα δηλαδή — κοί οι κάτοικοι 
κοντά στα πατροπαράδοτα γε­
ωργικά εισοδήματα του Οίροπέ- 
διου έχουν και το έσοδο του 
Τουβί’σιμιόύ, που δεν χρίειιάξοντάΊ 
τόσους κόπους κΊ έξοΦ.α όπως οι 
πατάτ ες κοί τά φιοσουλοτρίψιδα. 
Ευλογηίμένος τόπος — θεοβάδι­
στος...

Κωοτής Φραγκούλης

01 ΑΝΑΛΦΑΒΗΤΟΙ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

ΠΛΙΙΛΔΑΚΗΣ «JAN. 
χειρουργός — 
οφθαλμίβτρος

Εγκαταστάθηκιε μήνυμα 
στο Ηράκλειο
Κόσμων και 1866 (βηην 
Αγορά).
Δέχεται 9—1 και 5—8 e 
κτός απογεύματος Τεπάρ 
της και Σαββάτου.

1—TO

ΝΙΚΗΤΑΣ 
ΚΑΡΑΜΠΑΚΑΚΗΣ 
Ψυχίατρος — 
Νευρολόγος

Εργασθείς επί 20ετίαν 
εις Η0ΤΑ —Ψυχιατρικός 
Σύμβσύ>Λ>ς Θεραπευτ- 
•κών Μονάδων Τοξικομα 
νώ ν Ν. Υόρκης.
Τέως επιστημονικός Δι- 
βυθυντής και Ψυχοθερα­
πευτής Καθολικής Ψυχι 
ατρπτής Κλινικής Νέας 
Υόρκης-, εγκατασταθείς 
μονίμως εις Ηράκλβιον, 
δέχεται μόνο με ραντε­
βού.
Ιατρείον Αν6ρ®β6ώαι 13 
τταρακάτω ΟΤΕ τηλέφ.
223Η3. κ '

«ΜΤ!· >1» Μ ΜΜ···|

«♦»»««« “ΠΑΤΗί^ 
UtMTPHI*·
ΛΛΟ. ΜνίΟΝΙΛΤΗΤ
οδός Λ άκκο 7

Δέχονται καθημερινά: 8, 
30—1. και 5,30—8,30, 
πλην Σαββάτου, Καντανο 
λέων 13 έναντι παλαιού 
ΟΤΕ. Τηλ.: 289300 — 288 
649.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΧΝΑΡΑΚΗΣ 
Χειρουργός Μαιευτήρας 

Γ υναικολόγος
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Αβέρωφ 8 και Ζωγράφου 
γωνία (απέναντι από το 
παλιό Γαλλικό Ινστιτού­
το) καθημβρινά 8—10 
μ.μ. και 5,30—8 μ.μ., ε­
κτός Τετάρτης και Σαββά 
του απόγευμα. Τηλ. οικί­
ας για συνΐν. 711225, 
Ιατρείου 280282. Κλινικής 
Ιδιωτ. Μαιευτήριο τηλ. 
284345, 221175.

1—25

• Αύριο Παρασκευή στις 
9 το1 βράδυ στο· Μικρό· ΚήιπΟ- 
θέατρο οι καθηγητής του· Πάνε 
πιστημίου της Αθήνας και Έΐ 
φορος Αρχαιοτήτων |Κρή.της 
ΐΓίάνης Σακέλαράκης θαι δώσει 
•διάλέ’ξη με θέμα (Εκατό χρά 
νια έρευνας στο Ιδαίο Άντρο» 
των εκδηλώσεων «Ηράκλειο 
Η διάλέξη, δίνεται ιστα Λλώίσιΐά 
Καίλιοκαίριι 85».

1—25
ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΛΑΔΑΚΗΣ

χειρουργός Ουρολόγος

I !
ί
I

»μκταμ«μ·* Trnorrawev 
t «ΜΜ, ΜΛΓΡΙΠΛΗ^

Ο*0« ΗΦΑΙΪΤΟΤ I» 
ΗΜΚλβΙΟΜ · KFifTWM

ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΣΟΥΡΗΣ
Ειδικός Παθολόγος
Ιαφρείο Καλοκ)αιρινού 

204 έναντι Εθν. Τραπέ- 
ζης.
Τηλ. 222330.

Έχει μετεκπαιδευτεί στή 
Γερμανία καί έγκαταστά 
θηκε μόνιμα ατό 'Ηρά­
κλειο. Δέχεται: Κλινική 
«Άγιος Γεώργιος», Χα- 
τζηδάκη 7, (όπισθεν Μου 
σείου) καθημερινά α-

• Σειρά έχουν τώρα τα βι 
βλίοι.

Από την Ελληνική- ΠεζογΡα 
φία:

Το βήμα Της Αλεπούς Του 
Δήΐμ. Δεληολάνη των εικβί. στο 
χοστής.

Αρχαία Σκουριά της Μάρως 
Δούκά των εκβ. Κέδρος.

Δεν «γαπάς δυο φορές τα ί 
δια πράγματα τόυ ΘάνΟυι Πάπα 
δόπουλο» των εκβ. στοχαστής 

Από την Ξένη, Λογοτεχινίΐα: 
Οι σειρήνρς του Ουμπέρ Μο 

ντεγιέ.
Ο σκύλος που είδε Το Θεό 

Ντίνο τοιυ ΜΙποντσάτι των εκδ. 
■στοχαστής.
• Φθινόπωρο στο Πεκίνο 

τόο Βιάν των εκδ. εξάντας.

Συνέχεια από τη 1η σελ. 
την Πάιδεία, με την Κοινωνική 
πολ’ΐτική, με την προστασία της 
εργασίας (ο αναλφάβητος είναι 
αυτός που κινδυνεύει να’ πάθει 
ατύχηιμαι στη δουλειά του’, είναι 
αυτός που δεν θα μπορέσει να 
λειτουργήσει καλά ένια μηχάνη- 
ιμαι).' Έχει ακόμηι σχέση; (ο αναλ 
φαβητισιμός) με την αύξηση του 

πέθνι^ου εισοδήματος αλλά και με 
την κατανομή του. Έχει σχέση 
με τη, θέση των γυναικών. Έχει 
σχέση με την ένταξη αλλά και 
την αναγνώριση της ιδιαιτερότη 
τας των πδλιτισμιικών ομάδων. 
Έχει Τέλος πιελ,ώρ ια σχέση με 
την αποκέντρωση.

Στην συνδιάσκεψη αυτή ανα 
γνωρίζοντας όλοι την σαβαρότη 
τα αλλά κα ι πολυπλοκότητα του 
προίβλήιματος προτάθηκε να αντί 
ίμετωπιστεί ο ανόλφαιβήτισμός α­
πό όλα τα Υπουργεία κα'ΐ τούς 
φοιρείς.

Στο Νομό Ηρακλείου, όπως εί­
πε στην «Π» ο Σύμβουλος της 
Νομαρχιιαικής Επιτροπής ΛαύΓκής 
Επιιμόρφωσης καθηγητής κ'· Γιώρ 
γος Μαλαθράκης το πρώτο· βήμα

για την αντιμετώπιση του αΫάλ 
φιαβήτισμού έγινε στους Τσιγ­
γάνους.

«ΛεΊτούργηισε μας λέει ένα1 τμή 
μα με αναλφάβητους τισιγγάινους 
για1 6 μήνες με ευθύνη της ΝΕΛΕ.

Σαν επιμιοριφ,ώτριια· χρηισιμιο- 
•ΠΌΊ’ήθηκε πάλι Τσιγγάνα· εγγράμ- 
μάτη. Αυτό τό ΚάΥαμίε γιιαι w 
μπορεί να υπάρξει pip συνέχεια 
στην πιροσπάθίεια και όταν ακό 
μη οι ΤσιγγάινοΊ εκείνοι’ θα έφευ­
γαν να εγκατασταθούν σε άλλο· 
μέρος.

Το τμήμαι αυτό με σημαντική 
επιτυχία λειτούργηισε γ,ά 6 μή­
νες. Το’ ίδιο α’ύτό πρόγραμμαι η 
’ΝΕΛΕ θα εφαρμόσει και στους 
φυλακΊσίμένσυς της Αλικαρνασ­
σού. Ταυτόχρονα:, συνεχίζει, υ­
πάρχει επιτροπή που συστάιθήκε 
για το θέμα1 αυτό με σκοπό να 
μιελετήσει και να προτείνει τρό­
πους αντιμετώπισής του σε το 
πιικιό επίπεδο. Η επιτροπή αυτή 
λειτουργεί παράλληλα με την αν 
τίστοιχη του Υπουργείου’ Παιδεί 
ιας που αισχολέίΤαι ,με το θέμα·.

Γ. ΛΑΓ.

ΜΑΡΙΑ ΠΟΥΝΤΟΥΡΑΚΗ 
— ΒΟΛΩΝΑΚΗ

Οδός Χοτζήβάβι 7
Όπισθεν Μουσείου, δί­

πλα στην Κλινική Άγιος 
Γεώργιος. Τηλ. 282720, 
και 223860. Δέχεται καθη 
μερινώς 8,30—3.00.

1—15

ΒΟΛΩΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος

Μηλάτου 29 
και Ιδομενέως γωνία 
(πίσω από τον Κινημ.

ΑΧΤΟΡΙΑ)
Τηλ. 223880

Δέχεται καθημερινώς 8, 
30 —1,30’ και 7.00—8,30 
πλην Σαββάτου.
Σημ.: Ανόδεινος θερα­
πεία αιμόρραείδων (εσω­
τερικών - εξωτερικών δια 
σκτίνός φωτός (φωτοπυ- 
ξίας).

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Ο ΙόΤρόζ Καρδιολόγος

Μιχαήλ ΗικολσϋβΓκ 
.μεταφέρει το Ιάτρείον 
ταυ στην οδό Μάρκου 
Μοασούρου 28, έναντι α- 
κριβώς ατό το θεραπΒυ- 
τήρι» του ΙΚΑ και εκεί θα 
δέχετοι τονς οοθενείςτου 
οπό 1-7-1986.

ΤηΑ. 289866.
1—25

EXPRESS
ΠΟΥΛΜΑΝ

ΑΠΛΟ Επ/ΚΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 7000 12500 ΜΙΛΑΝΟ
ΠΑΡΙΣΙ 8000 1500C ΒΕΝΕΤΙΑ

I ΒΡΥ^ΕΛΕΣθΟΟΟ 11500 
ϊ" ΛΟΥΞ/ΡΓΟ 6000 11500

| ΖΥΡΙΧΗ 
h ΓΕΝΕΥΗ

6000 11500

^όΜΗ 
ΓΕΝΟΒΑ 
ΜΠΟΛΩΝΙΑ

ΑΠΛΟ 
4500 
4500 
5500 
6000 
5500

6000 11500 ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ 5500

ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

επ/ης 
9000
9000 

10000 
11000

10000 
10000

CONSOLAS^avel
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ ΙΟΰ- ΟΜΟΝΟΙΑ-ΤΗΛ.3210907 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΠΛ ΛΑΤΚΑ νόΠΑΝΝΗ ΤΗΛ 288847 
ΛΟΝΔΙΝΟ 29.31 gIJSTOlu Tgr ηι ,βίγ^π '

4.
5

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Πανανίτσα Μασταμπα — Τηλ. 231850 

Ο ΕΙΡΗΝΟΠΟΙΟΣ
Γούντυ Άλλεν, Ντάιάν Κήτον

Παρασκευή: ΠΥΡΕΤΟΣ ΤΑ ΜΐΕΣΑΝΥΧΤΑ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

Στην σειρά των καλών ταινιών
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΟ ΗΦΑΙΣΤΕΙΟ

Ταινίσ του Τξων Χιούστον

ΠΑΝΣΙΟΝ

«ΑΙΓΛΗ»
θερισσου και Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 286618 

ΚΟΥΜΠΟΥΡΕΣ ΣΤΑ ΘΡΑΝΙΑ No 2 
Ξεκαρδιστική κωμωδία

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ.: 288630 

ΑΓΓΕΛΟΙ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΔΡΑΣΕΩΣ 
Μια εκρηκτική περιπέτεια', εξοντωτικής βίας

ΣΤΡΑΤΚΕΡ· Ο ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣ
Μια καταιγιστική περιπέτεια που δεν πρέπει να χάσετε

« ΠΑΛΛΑΣ »
Τηλ. 24345'1

ΜΠΡΕΊ ΚΝΤΑΝΣ ΣΤΟ ΡΥΘΜΟ ΤΟΥ ΔΡΟΜΟΥ
Η χορευτική έκρηξή της δεκαετίας του '80

« ΑΝΔΡΟΜΕΞΔΑ »
Στάση Μαρινακη (Δίπλα Βενζινάδικο SHEL) Τηλ. 224973 

Μία: από τις μεγαλύτερες διεθνείς επιτυχ'ίΐες
ΞΕΝΙΑΣΤΟΧ ΚΑΒΑΛΑΡΗΣ

Πήτερ Φόντα

« KRETA DRIVE ίΝ» 
Κιν)φ«; Αντοπνή™* — ΚΜκΙνη Χάνι 

Εναρξη ώρα 8,30 μ.μ.
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ Σ!ΕΞ

Τηλ. 263Η>«
ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 6 μ.μ. 

Ο ΔΙΩΚΤΗΣ
Με τον ΣΤήβ ΜόΚ Κουήν

ΚIΝΗ Μ ΑΤΟΓρΒοΣ^Χτ» ί ΝΗΤΩΝ  ̂ΚΑΝΤΙΑ

Έναρξη 8.30 μ.μ.
ΑΝΗΛΙΚΕΣ ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΕΜΠΕΙΡΙΕΣ

Αυστηρώς Ακατάλληλο

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075 — Σήμερα 

ΝΙΝΖΑ ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ ΜΑΧΗΤΕΣ
Η δύναμη που σαρώνει ιμε τον ΜΠρους Λά ι

« ΑΝΤΥΑΝΝΑ »
Πατμου 19 — Πατέλλες 

Ο ΕΞΟΡΚΙΣΤΗΣ
Έγχρωμο

1—25

μ.μ. τηλ. Ιατρείου 228- 
244 οικίας 242224.

Εκδρομές

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΧΑΡ. ΚΩΣΤΑΚΗΣ

Ειδικός Καρδιολόγος

Εγκατασταθείς μονίμως 
εις Ηράκλειον, δέχεται επί 
της οδού 1866 και Κό­
σμων Ιατρείον του, κατά 
τας ώρας 11,30 — 1 και 
5,30—8. Τηλ. Οικίας 232- 
633.

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 
ΔΙΑΚΟΠΕΣ

• Και· το ευχάριστο αλλά... 
σοβαρό αστείο μας που ιμιε άίλ: 
λα λόγχαι ήταν ένα ακριβό τη 
λεφώνημα.

Ο ’Κρεοπώλης της γειτονιάς 
μόυ δεν είχε βάλει ακόμα τήίλέ 
φώνό στο μίαγαζί: του. ’«όταν 
,λόιπόν τον χΐρίειοζόταν κάποιος 
τον φώναζαν στο διπλανό Ζα 
χάιροπίλαιστείο. ΐΒτσι λήιϋπόν έ 

γπν® και προχθές μόνο που σαν 
•σήκωσε το ακουστικό δεν απα· 
ντοΰσε κανείς.

—Εμπρός ιμκορέι ποιος είναι 
και δεν ακούω πράμα. Εμίπϊρός. 
Τίποτα όμως. Διεν απαντούσε 
κανείς. Έτσι παράτησε οι ου 
τδς το τηλέφωνο και γύρισε 
στο μαγαζί όπου διαπίστωσε ό 
τι όση ώρα «μιλούσε» στο τη 
λέίρωνο έκαναν φτερά από το 
ταμείο το υΤΟ.ΟΟΟ δίρχ.’

Ο ΚΆΣΤΡΕΝΟΕ,

Η ΠΛΑΤ. ΑΓ.
Συνέχεια από την 1η σελ.

πισκοπή επιφάνειας 120τ.μ για 
τί θεώρησε ότι η αίθουσα είναι 
μικρή σε έκταση.
Επειδή η διαφωνία αυτή ήταν έ 

’ ξω από τον χώρο διαμόρφωσης 
■ της πλατείας ανέλαβε η Ενορι 
ι κή Επιτροπή — συνεννοήθηκε 
Ιμκ τεχνικές -υπηρεσίες του Δ ή 

μου”—την ευθύνη και ανέθεσε 
στον αρχιτέκτονα κ. Γιαν. Περ 
τσελάκη να φτιάξει μια νέα με 
λέτη.

Οπως μας είπε ο κ. Βαρδα 
βάς .μέχρι σήμερα δεν έχει προ 
σκαριστεί η παραπάνω μελέτη 
και ο Λήιμος αποφάσισε να συ 
νεχΐσει τις εργασίες για την 
διαμόρφωση της πλατείας.

Αρχικά συνάντησε πολλές 
δυβκολιίες κατά την εκτέλεση 
των έργο>ν εξ αιτίας των καλώ

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
δίων του ΟΤΕ της ΔΕΗ και α 
πό τα έργα αποχέτευσης που 
γίνονταν.

«Σήμερα τα έργα συνέχιζα 
νται με ικανοποιητικό ρυθμό. 
Βασικό μας πρόβλημα είναι η 
προμήθεια των πλακών από ένα 
και μοναδικό προμηθευτή 
δεδομένου ότι το υλικό αυτό έ 
χει επιλεγεί από την μελετήτρι 
α Κ. Ερήνη Σχιζάκη.

Η όλη κατασκευή θα είναι 
ανάλογη με την θέση και ταμνη 
μεία της περιοχής.

Πρόβλέπεται να γίνει δένδρο 
φύτευση, καθιστικό, καφενείο, 
φοΛισίμός κάι χώρος αναψυχής.

Πιστεύω σε δυο περίπου μή 
νες να έχουν ολοκληρωθεί το 
έργα».

Σ.Κ

ΜIΚΡΕΧ ΑΓΓΕΛΙΕΣ.

ΣΑΝΤΟΡΙΝΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Η χαμένηι ΑΤλανΤίδα, η μεγα­
λύτερη έκρηξη ηφαιστείου που 
έγινε ποτέ στον κόσμο, το ακό­
μη ενεργό ιηφιαϊΐσΤειο, ται κάτα­
σπρα σπίττα·, η φαίνταστ'ιικά· όμορ 
φη· πόλη, η τμάμάικΤική θέα, οι 
μοναδικές παραλίες με τη μαύρη 
αμμουδιά, είναι λίγα από αυτά 
που λέγονται για: την Σαντορίνη. 
Εμείς λέμε μόνο· ότι

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΤΕ
Εκδρομές διήμερες με μεγάλο 
PERRY BOAT από 3.350 δρχ. 
Πολυήμερες, από 800 δρχ. τη μέ 
ρα. Δωμάτια με μπάνιο· δίπλα 
στη θάλασσα, στη, μοναδική πα­
ραλία Περισσά (10 χ,λμ. μαύρη 
αμμουδιά).

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 
στα μπετά και αποπερατωμένα 
στον Άγ. Ιωάννη· κοντά στην 
εκκλησία. Πληροφ. τηλέφ. 289 
595 ώρες γραφείόυ.

(Π2) 1—ΊΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBA 
RU 1400 DL μοντέλο 1978 σε 
άριιστ,η κατάσταση. Πληροφ. τη 
λέφ. 0897-22486.

(0996) 1^5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής οικοδομή 
εις περιοχή Σώπατα σε τιμή’ ευ 
καίριας, λόγω αναχωρήΐσεως. 
Πλήροφ. τηλ. 233738.

(’Π29) 1—10

ΣΠΕΣΙΑΛ ΑΝΑΧΏΡΗΣΉ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 25)7

Β ΕΛΛΑΔΑ — ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ — ΘΑΣΟΣ
ΠΗΛΙΟ — ΜΕΤΕΩΡΑ — ΚΑΣΤΟΡΙΑ — ΕΔΕΣΣΑ — ΝΑΟΥΣΑ

ΘΕΣ)ίΝΙΙΚΐΗ — ΚΑΒΑΛΑ — ΣΕΡΡΕΣ — ΛΑΡΙΣΑ — ΔΕΛΦΟΙ κ.λ.ο.

ΔΕΚΑΗΜΕΡΗ ΜΕ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΛΕΝΤΙ ΣΤΗ βΕΣ)ΝΙΚΗ

LION TOURS Δαιδάλου 11 - Δικαιοσύνης 49 «■ 244245

ΜΝΗΜΌΣΥΝΟ
Τέλούιμιε το Σάββατο 6 Ιάυλίου ικίαιι ώρα. 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για την
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας 
γιάς

ΕΛΕΝΗΣ ΤΣΙΧΛΑ

και παραικαλούιμε τους συγγενείς και φίλους όπως 
στούν.
Τα παιδιά: Μαίρη και Μανόλης Σπανάκης, Κική και 
ριος ΧροΙνάκης, Ελβιόνη και Γιάννης θεοδοσιάιδης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

κιατ για

παιρα-

Ελευθέ

Σημ. Καφές θα προσφεοθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων)ναυ.

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ

DR. ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Μέλος Ιατρικής Εταιρείας Βελονισμού.
Δέχεται με ραντεβού στο Ιατρείο του 
ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ

Τηλ.: 283279

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
ταβέρνας με ή χωρίς τον 
εξοπλισμό .της, σε νεο 
κλασικό σπίτι, στο κέν 
τρο της πόλης λόγω ανα 
χωρήσεως σε τιμή ευκαι 
ρίας. ΠΙλη,ροφ. εντός Κο 
ραή 12 (παράλληλος 
Δαιδάλου).

(Π915) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ - ΡΟ- 
ΚΕΤ επιβατικό μάρκας 
FIAT σε άριάτη Κάτιά- 
στάση. Τηλ. 242853 ώ· 
ρές γραφείου.

(Π993) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή XT 400 
YAMAHA σε όρίστη κατά 
στάση με 29.000 χλμ. Τι­
μή 240.000. Πληιροφ. τηλ. 
281163 από 7—2,30 μ.μ.

(Π963) 1—15

ΠΕΡΙΟΧΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο 
ΟΊκόπεδο 7 στρεμμάτων 
με εγκεκριμένα αρχιτε­
κτονικά σχέδια από τον 
EOT για ξενοδοχείο’ Β’ τά 
ξεως 80 κλινών. Τηλέφ.
0897)20302 9 μ.μ. — 12 
μ.μ.

1—13

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυκατοικία 3'όρο 
φος στο Κέντρο του Ηρακλείου. 
Πληροφ. τη,λ. 285487.

(Π30) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBA 
RU τετράΟυρο ■ και VW κλούβα 
μοντέλο 79. Τηλ. 242419.

(097’3) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οι 
κόπέδο 41.260 τ.μ. άρτιο οικοδο 
μήσιμο εις θέσιν Χοχίλάκάκιά 
μεταξύ Αγ. Κων)νου κάι ξένο 
δοχείου «Κοράλι» Γούβες. Πλη 
ροφ. τηλ. 0897-41343 κ. Εμμ. 
Κυριακάκης.

(Π937) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφί­
μων πλήρω ςεζόπλισμένο, πε 
λατεία Βξασφαλισυένη. Τηλέφ. 
225251.

(09125) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στή Γιόφυρο ΠοΤα 
μίδα 1,5 στρέμα τιμή ευκαιρίας 
Τηλ. 0897-22462.

( Π990) 1—^10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα σε τιμή 
ευκαιρίας λόγω αναχωρήσεως 
στο έξώτερικό. Έγχρωμη τηλεό 
ρα&η Αμερικής 29 ιντσών έπι 
πλο, μια σαλοτραπεζαρία με το 
σύνθετο, μια τραπεζαρία κουζί­
νας, μια παιδική κρεββατοκάμα 
ρα και μια ηλεκτρική κουζίνα 
«Πίτσος». Τηλ. 286931 ή οικία 
Θενών 35.

(Π855) Γ-ΙΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΚΑ- 
ΣΤΒΛιΛίΟ καιτ ο κτήμα 5 στρ. 
με όπίΐι 3 δοιμάτίων, κουζίνα, 
W.C. στην Κνωσό λόγω α/ναχω 
ρήΟεως. Πληροφ. τηλ. 222016

(0919) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτσυκλέτα BMW 
R90S με πλήρη αξεσουάρ γνή 
σια της BMW σε άρτστη κατά 
στάση. Πλήροφ. τηλ. 241927 
κ. Θεόφιλο ώρες καταστημά­
των.

(Π881) 1-40

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταχύπλοο σκάφος 
αναψυχής τύπου ΛΑίΜΠΡΟ άρι 
στης μηχανικής κατάστασης με 
μηχανή εσω εξωλέμβια MER 
CURY 140 ίππων. Πληροφ. τη 
λέφ. 232541 απρ 8 π.μ.—7.30 
μ.μ. και 288052 από 8 μ.μ.— 
10 μμ.

(Π12) 1—6
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραι&ίδει ιδιαίτε­
ρα Αρχαία, Λατινικά, Έκθεση σε 
μιαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Πληροφ. τηλ. 241'152, 10 π.μ. — 
2 μμ.

ΦΟΙΤΗΤΗΣ Φιλολογίας Πάνε 
πίστημίου Αθηνών, παράδιίδεν 
μαθήματα Ελληνικών, Έκθεσης 
καΊ> Λατινικών σε μαθητές Γυ 
μνάσίόυ ’—^Λυκείου (600 δρχ. 
η ώρα). Πληροφ'. τηλ, 234912.

(Μίΐβδ) 1—5
ΤΕΛΕΙ 0Φ0ΠΗ Πα ιδαγωγικής Α­
καδημίας παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού Σχολείου. 
Πληριοφ. τηλ. 221927 ώρες 6—7 
,μ-μι

(Μ 186) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και Φιλόλο 
γος με φροντιστηριοική πείρα 
από Αθήνα. Παραδέδουν ιδιαί 
τέρα μάθήματα σε μαθητές Γυ 
μνασίου, Λύκέίόυ ή άέ γκρουπ 
Προετοιμασία 1ης, 4ης, Δέσμης

ΜΛΘΙΙΜΛΙΙΚΟΣ με φροντι­
στηριακή πείρα παραδίδει μαθή 
ματα σε μαθητές γυμνασίου και 
λυκείου. Διεύθυνση Μονής Πρέ 
βελλης 112 τηλ. 236744.

(Μ165) 1—15
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου —Λυκείου και προε 
τοιμάζει υποψηφίους α' και δ' 
δέσμης. Πληροφ. τηλ. 234616.

ΘΕΛΕΤΕ μια υπεύθυνη επικερ 
δή και σοβαρή εργασία;· Τήλε 
φωνείστε στο 223684.

(Δ466) 1—5
ΕΙΣΤΕ υπεύθυνος νέος ή νέα 
δραστήριος και αναζητάτε μόνι 
μη εξελισσόμενη εργασία με υ 
ψηλές αποδοχές; _ Απευθυνθείτε 
στα τηλ. 241284—24Ϊ822.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κεντρικά γρα- 
φεία κατάλληλα για Ιατρείο 
στην νεόδμητη πολυτελή πολυκα 
τοικία Ζωγράφου 7, κάθε γρα 
φείό έχει επιφάνεια 35 ή 48 τ.μ. 
με δική του τουαλέττα. Πληροφ. 
στο ισόγειο κατάστημα Γουναρι 
κών Ζωγράφου 7, τηλ. 221772.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για μόνιμη ερ 
γασία σε FAST FOOD (Τοστάδι 
κό). Πληροφ. τηλ. 283285.

ΠΑΡΑ του εργοστασίου Γ®ωρ 
γικών μηχανημάτων Στυλ. Σα 
ριδάκης και Σία Ο.Ε. ΖΗΤΟΥ 
ΝΤΑΙ τορναδόροι με πείρα στα 
σκαπτικά μηχανήματα. Τηλέιφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή Ενοικιάζεται πλήρες 
Ερ γαστ ή ρ ιό Ζ αχοροπλάσ τ ική ς, 
πλησίον Μποδοσάκεισυ. Πληρ. 
τηλ. 285036.

(Π67) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκάς 
VtllRSHNDtS ανατρεπόμενο 11 
τόνων μικτόιβαρο ώφέλ. φορτ. 
5 1)2 τόν. Πληροφ. τηλ. 0897

(Δ456) 1—15

(Ζ1-4) 1—6

244186.
(Ζ944) 1—10

(Ε974) 1—9

(ΜΙ 74)
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ

1—10 
μαθηματιικά,

ΑΓΟΡΑΖΟΜΕ μεταχειρι- 
ομέν-α αυτοκίνητα αυθημε 
ρόν μετρητοίς από μοντ. 
1977 καί νεώτερα. Αντ)- 
πεία ΛΑΝΤΟ Ο.Ε. Τηλ. 
282797, 224870.

(Δ467) 1—10

ΕΝΟΙΚΊΑΖΟιΝΤΑΙ επιπλωμέ­
νες γκαρσονιέρες έναντι κά- 
μπιγκ Μεταξύ. Τηλ. 283517.

(07) 1—3

και μεταξετασνέων.
281501 7—8 μ.μ.

(ΜΙ 82)

Τηλέιφ·.

1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΑ Αγγλικής για α 
,ρχώριους και προχωρημένους 
με ιδιαίτερο σύστημα —ειδικά 
για όσους ενδιαφερόμενους δυ 
σκολεύονται στην σπουδή της 
Αγγλικής (iROUPS απ όΐ—2 
άτομα, ηλικίας από 10 ετών και
άνω. ΕΙπίσ.ης 
αλληλογραφία 
Πληροφ. τηλ.

(ΜΙ 84)

αναλαμβάνονται 
και μεταφράσεις 
288541.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Διδάσκονται 
από έμπειρο φροντιστή σε κάθε 
φύσης μαθητή. Τιμή 800 ή 
1000 δρχ.. Ειδικές τιμές σε 
γκρουπ. Πληροφ. τηλ. 230087
—235167.

(ΜΙ 81) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός - 
Φυσικός παραδίδει μαθήματα 
σε ανεξεταστέους και προπαρα 
σκευαστικά, όλων των τάξεων.
Τηλ. 231232. 

(Μ173) 1—6

φιυσίική και Χημεία1 Γυμνασίου - 
Λυκείου. Επίσης μαθήματα 1ης 
και 2ης Δέσμης. Τηλ. 286'099.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ τάσης φύ
σεως. ζημιές στην υ®ιρα«λική

(ΜΙ 70) 1—15

λιαφορα

σάς εγκατάσταση, αποχέτευση, 
είπισκευές αντλιών νερού. Πλη 
ροφ. τηλ. 289625—223106 γρή 
γορη εξυπηρέτηση.

(Δ462) 1—10

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΑΣΤΕ να αγορά­
σομε καρέκλες κάι τρσπέζιία με 
ταχειριαμίένα! για ταβέρνα1. Πληρ. 
τηλ. (0831) 24612 κ. Κσλοειδας.

(Δ468) 1—3
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ παντός εί­
δους επισκευές κουιφίωιμάτων, 
ντουλάπιιών κουζίίναις, φρέσκα 
,ρίσιματά επίπλων καθώς και αλ 
λαγές χρωμάτων. Πληροφ. Θό
δωρας τηλ. 230273. 

(Δ459) 1—10
ΚΑΘΗΓίίΤΡΙΑ ΜαΟημσΠκών 
με φροντιστηριακήιπείρα αναλα 
μβάνέι υΚΕύθυνα ειπανεξάταστέ- 
ους μάθηιτές όλων των τάξεων 
γυμνασίου—λυκεοϊύ και προπα 
ρασκευάζει μαθητές για όλες 
τις τάξεις και τις δέσμες. Πλη 
ροφ .τηλ. 289965—288541.

ΣΥΖΗΤΕΙΣΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ 
Μπορεί να γίνετε και ε­
σείς ένας από τους εκλε­
κτούς Συνεργάτες της «Α 
ΣΠΙΣ - ΠΡΙΟΙΝΙΟΙΙΑ» που 
κερδίζουν άνω των 2.000. 
000 δρχ. το χρόνο. Αρ­
κεί να έχετε τελειώσει το 
Γυιμνάσιο, να είσθε άνω 
των 28 ετών «αιι να. ;μην 
φοβόσαστε την πολλή 
δουλειά. Πληροφ. τηλ. 
287842. Δικαιοσύνης 57, 
Ηράκλειον.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΙ ΑΙ
(Δ460) 1—10

I ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
| ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Γ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειον 130 
Τ.μ. κατάλληλον για επαγγελιματι 
κή στέγη, ή αποθήκη, οδός Χορ 
τατσών 4, (όπισθεν εφημερίδος 
ΜΒάόγειος). Πληροφι τηλ. 8211-
281. 1--1

1) Εναερίτες Τεχνίτες - Βοηθοί.
2) Νέοι με διάθεση και 'κατάλληλη σωματική διάπλαση,, που 
θέλάυν να εκπαιδευτούν εντατικά για τις παραπάνω ειδικό­
τητες. Τηλ. 220-498.

ΕΝΌΙΚΙΑΖΕΤΑιΙ διάμιέρισμια 2ά- 
ρι, περιοχή «Σταιυρωπή». Πληρ.
τπλ. 283588. 1—1

Σημείωση: Όσοι έχουν παρσυισιασθεί παλαιότερα και 
δεν πρσσελήφθηάαν, μπορούν άν ενδιαφέρονται να τα δη­
λώσουν με ένα τήλέςχωνο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο καινούρ 
γιας κατασκευής στην οδό Ιδο- 
μενέως και ΜιλάΤον γωνία. Τηλέ
φωνο 288540. 

(Ε23) 1—2

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΒΑΓΓΕΛΗΣ X ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ 

Λ. Δημοκρατίας 26 Τηλ. 236016 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

αρϊστης κατασκευής στις πολυκατοικίες: 
α) επί της Λ. Δημοκρατίας, β) επί της Λ. Εθν. 
Αντιστάσεως, γ) επί της οδού Διον. Φραγκια- 
δάκη (θέρισσο). Δάνεια δεκτά. Επίσης ΚΑΤΑΣΤΗ 
ΜΑ επί της Λ. Εθν. Αντίστασης 115 τ.μ. με πατάρι 
55 τ.μ. και υπόγειο 215 τ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο κατοικίες 
και μια γκαρσόν ιέραι ρετιρέ με 
βοηθητικούς χώρους εις θέση 
ιΝΤαμάρια, πλησίον Αγ. Ακατιερί 
νης Περιοχής Πατίελιλιών. Πληροφ. 
τηλ. 0891)22987.

(Ε24) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καιτοικίες και 
μια γκαροοινιέρα ρετιρέ με βοη 
θητικούς χώρους εις θέση Ντα- 
'μό,ρια πλησίον Αν. Αικατερίνης

0891)περιοχή Πατελλών. Τηλ. 
22987.

(Ε25)

5^

Λ

ΑΠΟΦΕΥΓΕΤΕ ΤΙΣ ΑΠΟΜΙΜΗΣΕΙΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ: ΠΛΜΕΙΚ /Γ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 24 ❖ ΕΡΓΟΣ/ΣΙΟ: ΜΕΛΕΤΙΟΥ ΜΕΤΑΞΑΚΗ3
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Βιοτεχνία χρωμάτων
β- EL· GRECO

1—6

Ο

6^5°

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγεια γκα 
ρσονιέρα περιοχή ΟΑΣΙΕ. Τηλ 
287277

(Ε16) ■ 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
πέντε δωματίων με άνετους βο 
ηθητικούς χώρους και υπόγειο 
εις Μασταμπά Δαμασκηνού 35 
(πλησίον δυο γυμνασίων). Τηλ 
286446.

(Β19) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
20 τ.μ. στην οδό Έβανς —·Τρι 
φύτσου έναντι Β' Ταμείου. Πλη 
ροφ'. ώρες εργάσιμες. Τηλέφ. 
287529.

(Β18) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 ^διαμερί 
σματα πολυτελή 150 και 160 
τ.μ. στη θέση Ροιμαντική Γω­
νιά περιοχή Μ'ασΐάμπά Γ. Εκοή 
λά 9 απέναντι από το Ζαχαρο 
πλαστείο Εμπενρίδη. Πληροφ. 
στην παραπάνω' διεύθυνση.

(Β21) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
ίδίάμερίσματα διαμπερή: 30 μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή βοηθός μα 
γείρου με πείρα για ταβέρνα. 
Τηλ. 0897)22583 και 22584.

(ΖΙΘ) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρ.σσα, βοηθός 
Ζαχιαροπλάστ ο υ πεπειρα μένος, 
και πωλήτρια επίσης πεπειραμέ­
νη. Πληροφ. κοτάστοιια Ερπει 
ρίίδη, Ακαδήμίάς 72.

(Ζ1Ώ) 1—6
ΠΑΡΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ Αντιπροσω 
πενών διανομών ΖΗΤΕΙΤΑΙ υ 
πάλλήλος με δίπλωμα Γ' κατη 
γορίας να γνωρίζει την αγορά 
Σούπερ Μάρκετ και χονδιρεμπό 
ριο Κρήτης. ιΓια κλείσιμο ραν 
τειβού τηλ. 238345 απαραιτή- 
τως εγγυήσεις.

GZT7> ' 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ .δυο σερίβιτόιρόι 
20—30 ετών για καφετερία — 
Σνακ Μπαρ σε κεντρική περί ο 
χή του Ηρακλείου. Πληροφ. τη 
λέφ. 285197 ζητήσετε κ. Λευτέ 
ρη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος σε επι 
χείρηση ενοικιάσεων 1200 BIN 
ΤΗΟΚΑΣίΕΤΩιΝι Προϋποθέσεις: 
κάτω των 40 ετών, οικογένεια 
ρχης με όρεξη στη' δουλειά. Τη 
λέφ. 242657

(Ζ979) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταχύπλοο σκάφος AL 
BATROS G7 με μηχανή YAMAHA 
75 HP και TRE ILER καινουργή 
ειδικό για Σικι. Πληροφ. τηλ. 286

22046.
I (Π52) 1—6

(.218) — 16
ΖΗΊΌΤΑΙ ταμίας για σούπΒιρ
μάρκετ. Τηλ. 225320—21 

(Ε119)

ΑΠΟ την Β1ΟΊΈΡ Α.Ε. 
ΤΟΥΝΤΑΙ κτιστάδες και

1—2

ΖΗ- 
υπερ

632, 9- 
(Π72) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 γραφεία συνε 
χόμενα ενοικιασμένα οδός Έ- 
βανς Πληροφ. τηλ. 287177 και

[ ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ξενοιδοχιέίο 50 κλινών 
υπό ανέγερση, σε οικόπεδο 4 
στρεμμάτων κοντά στην Χερσό­
νησο, μετρητοίς σε καλή τιμή. 
Πληροφ. τηλ. 2308'66.

(Π65) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσετοι α- 
γράκτήμα πέντε στρεμμάτων πε 
ριέχον βίλαν κιαι ικανόν αριθμόν 
οπωροφόρων και άλλων δέν­
δρων, κείμενον εις αμφ ιθεατ ρικήν 
θέσιΥ πλησίον Κνωσού - Σπηλι­
ών. Τιμή λογική λόγω σναχωρή 
σεως. Πληροφ. τηλ. 283979 και 
243'566, Ηράκλειον.

(Π74) 1—6

221723.
(Π66) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 185 κ.ε. 
TOWN σε πολύ καλή κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 221599 από 7 
—-3’ ι.μ. και 220451 από 6—Ί1
μ. μ.

(Π.74) -6
ΙΠΩΛΕΙΤΑΙ ΚΟΛΛΕίΥΊ <αρσε 
νικά 8 μηνών. Πληροφ,. τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφί­
μων, σε καλή τοποθεσία, Πλη 
ροφ. τηλ. 287154 ώρες 5—10 
μ.μ!.

(Π51) . 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην 62 Μαρτύ- 
ρών —Ραύκου —Ανωγεϊών άκΐ 
νητο 1000 τ.μ. που χώνεται 
και σε τρία ακίνητα άρτια· και 
οικοδομήσιμα κατάλληλο για 
κάθε χρήση. Πληροφ. στο δι 
κηγόρο Γιάννη Στρατάκη τηλ. 
289865.

(Π53) 1—10
ΠΩΑΕΙΤΑΙ ΤΑ3Ι ολόκληρο. 
Προτάσεις μόνο σοβαρές. Πλή 
ροφ. τηλ. 237081 από 10.00—

από τη θάλασσα στη 
Τηλ. 0841-31746.

(EI20)

Μίλατο.

1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο δωμά 
τια και ένα κουζινάκι στην ο
δό Πετροπουλάκη 
τηλ. 221313.

(Β15)

5. Πληροφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθηκευτι­
κός χώήός 200 τ.μ , στην περιο

γολάιβοι κτιστάδες. Πληροφ. τη 
λέφ. 241078.

(Ζ9|3) 1-δ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαία για την μαιευ 
τική— γυναιοκολογική κλινική 
« Αγιος Ελευθέριος». Πληροφ. 
τηλ. 283491.

(Ζ982) 1—5
ΠΡΩΤΟΕΤΗΣ φοιτήτρια της 
Σχολής Νηπιαγωγών με προη 
γούμενη πείρα στη φύλαξη παι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.ιμ. ιμιε 
3 προσόψεις εις θέση Αν. Μορί 
νας Καιυίνια Ηράκλιεΐόυ. Πληρ. 
τηλ. 281049.

(Π71) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Γκαρσονιέρες, Ζά­
ρια, 3άρια', ρΐ ευκολίες πληρω­
μής, δέκτα καί δάΜεισ , σε 5 τόπο 
θεσίες του Ηρακλείου. Επίσης μα 
γαζιά με πατάρι ή χωρίς πατάρι. 
Πληροφ. τηλ. 288150 ώρες γρα- 
φείου και 238139 βράδυ.

(Π70) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά με πατάρι

χή Γϊόφύρΰ. Τηλ. 233330.
(Ε14)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα
τ.μ. κοντά στο Ηράκλειο

1—5
250 
επί

Εθνικής οδού με οικία για δια 
μονή και πάρκιγκ κατάλληλη 
για κέντρο διασκέδασης ή οιαν 
δήποτε άλλη Επαγγελματική

διών ΖΗΤΑ ανάλογη 
για του ςκαλοκαιρινούς 
Τηλ. 284688.

(Ζ964)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή 
νίδες να εργαστούν τις

δουλβιά 
: μήνες.

1—6 
δεσποι 
ελεύθε

στέγη. Τηλ. 280215. 
(ΕΒ2) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγελιμα 
τιίκιή; στέγη 130 τ.ιμ. στην οδό 
Δαιδάλου α.ρ. 8 πρώτος όροφος 
Πληροφ. τηλ. 289753 7 π.μ.—

ρες ώρες τους ως ΝΤΗΛΕΡΣ 
σε μεγάλη εταιρεία διαθέτουσα 
ποικιλία ανδρικών γυναικείων 
και παιδικών εσωρούχων, φόρ 
μες γυμναστικής, μπλούζες, πι 
τζάμες, νυχτικά, φορέματα και 
μια μεγάλη συλλογή σε είδη 
προικός Ελληνικών και ξένων 
με πολύ μεγάλα ποσοστά και

7 μ.μ. 
(Ε978) 1—10

έξτρα δώρα. Πληροφ.
284383.

(Ζ856)

τηλέφ.

σΤη Μάνης Κρήτης, από 
000 και πάνω. Πληροφ. 
2831’50 ώρες γραφείου.

(Π69)

2.000. 
τηλ.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ταβέρνας 
- Ψησταριάς άτίην Λ. ΙικάιρΌυ 69. 
Πληροφ. οδός Βίτσι 6, Πάρος.

(Π73) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ραπτομηχανή μάρκας 
ΜΕΡΣΕΝΤΕ σε αρίστη κατάστα­
ση και σε χαμηλή τιμή. Πληροφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με πλήρη επίπλωση κοντά στη 
θάλασσα στου Κόκκινη το Χά 
νι. Πληροφ. τηλ. 286803 σε ώ
ρε ςκαταστημάτων.

(EI976)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
με βαρέλια κρασιού 
θν.ικής οδού μεταξύ

1—10 
αποθήικες 

επί της Ε 
Μπεντεβή

και Κατσαμπά. Επίσης πωλοϋν 
ται βαρέλια κρασιού. Τηλέφ. 
231519.

(Ε970) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία 

στον 3 ο όροφο 25 ης Αυγούστου 
52 (έναντι Τραιπέζης Ελλάδος) 
Πληροφ. εντός κ. Πουλάκη ια 
τρό.

(Ε998) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων πρόσοψη 3ος όροφος 
στο Μασταμπά (Παναγίτσα). 
Πληροφ. τηλ. 0821-59392 μετά 
τις 15.00.

(|Β8) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εξοχικό επι 
πλωμένο στο Παλιόκαάτρο (Ρό 
γδιάς) 100 μ. από τη1 θάλασσα.
Τηλ. 284074.

(Ε10)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
διαμέρισμα

για επαγγελματικήιστέγη 70 μ2 
με τηλέφωνο στον Ιο όροφο 
Καλοκαιρινού 90 (άνωθεν Μού 
γερ). Πληροφ. τηλ. 282868 και
241391.

(Β12) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων επιπλωμένο και όχν. 
Επίσης διαμέρισμα 4 δωματίων 
Επίσης δωμάτια επιπλωμένα με 
χρήση κουζίνας και λουτρού. 
Πληροφ. τηλ. 8—9 π.μ. και 6— 
8 μ.μ. οδός Λάπτα 14 τηλέφ. 
231884.

(Β13) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι για οικογένεια επί της Λ. Ε 
θνικής Αντίστασης αρ. 80. Πλη 
ροφ. κ. Ανδρονά τηλ. 287422 
από 8—40 και 6—8.

(Β7) 1—3
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ σπίτι σας τηλεοράσεις ρα 
διομαγνητάφωνα, πίκ-άπ STE­
REO και απλά. Ταχεία εξυπηρέ

1—25
KAFE BISTRO REGINA 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με όρεξη για 
δουλειά γνώστης Αγγλικής για 
το σέρβις του κατ)τος. Μισθός 
ικανοποιητικός. Μόνιμη απα­
σχόληση. Πληροφ. τηλ. 282369 
μετά τις 6 το απόγευμα.

(Ζ972) 1—6
ΑΠΟ Τεχνικό Γραφείο ασχο­
λούμενο κυρίως με κατασκευές 
ΗΧεκτρομηχανολογικών εγκα­
ταστάσεων ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχέδιά 
στρια ή εργοδηγός που να έχει 
πείρα σε Δημόσια έργα (επιμε 
τρήσεις, συγκρηιτνκούς πίνακες 
και γραφομηχανή) για συνεχή 
και διαρκή απασχόληση. Απο­
δοχές νόμιμες ή σύμφωνα με 
τις ικανότητες. Πληροφ. τήλ&ρ. 
289366 και 242270.

(Ζ978) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μάγειρας 
για κατάστημα πολυτε­
λείας. Πληροφ. τηλέφ. 
220842.

1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινοκα 
τασκευσστές - σιδηροκα- 
τασκευσστές για να έργα 
σθούν εντός και εκτός Η­
ρακλείου. Πληροφ. τηλ. 
288406 - 289369 κ. Μπορ 
μπουδάκη.

(Ζ977) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλάστης πεπει­
ραμένος για φορτηγά και 
λεωφορεία. Πληροφορίες 
τηλ. 282655.

(Ζ963) 1—6

ΑΠΟ το Τεχνικό Γρα 
φείο Κ ,ΣΙΕΛΑΟΥιΝΤΟΥ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για έργα 
Ν. Ηρακλείου— Λασίθι 
ου: α) Εργοδηγός οδο- 
ποιιίας έμπειρος β) Ερ­
γοδηγός ή τεχνολόγος 
Δομικών Έργων έμπει­
ρος. Διαθέτοντες κατά 
προτίμηση επαγγελματι­
κό δίπλωμα οδηγήσεως. 
Τηλ. 285793—243879 ώ-

243091.
(Π75)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή 
HA XT 400 σε άριστη 
ση. Έλεγχος δεκτός. 
225528—281524 8—3.

(Π76)

1—2 
ΥΑΜΑ- 
κατάστα 
Τηιλόφ.

13.00.
(Π1000) 1—6

1—6

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ 
καίριες. ΠΟΥΑΩ ASCONES σε 
άριστη κατάσταση απ' ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δ. Γερμανίας. Ε 
π,ίσης TOYOTA COROLLA 
1100 και VW GOLF. Γίνονται 
και ανταλλαγές. 'Και ο διακανο 
νισμός θα τα βρούμε μαζί. Μια 
επίσκεψή σας θα με δικαιώσει.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
ASCONA 1,2 σε άριστη κατά 
στάση από πρώτο χέρι. Τηλέφ. 
220608.

(IW) 1—6
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ ψυγείο επαγγελ 
ματικό 2 μ .κατάλληλο για κα 
φενείο ή καφετερία, και ένας 
νεροχύτης 21)2 μ. με ντουλά 
πια. Πληροφ. Λ. Δημοκρατίας
43. Τηλ.. 280320. 

(Π7) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KADETT L.S μο 
ντέλο 1969. Τηλ. 237204

(Π8 ) 1—5

Πληροφ. τηλ. 244298. 
(Π41)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
σωπείες (όχι τρόφιμα) 
νοδοχεία —εστιατόρια

1—15

ανττπρο 
δια ξε

—ταιβέρ
νες —κλινικές —καταστήματα, 
λόγιο εκτάκτου αναχιορήσεως 
στο εξωτερικό. Σοβαρές προτά 
σεις στο τηλ. 241980 από 9—·12 .
π.μ. και 6—8 μ.μ. 

(Π49) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 
700 τ.μ. εντός οικισμού Κουτου 
λουφάρι Χερσονήσου με πράσο 
ψη 30 μ. στον αγροτικό δρόμο 
σε προνομιούχο θέση με πανο 
ραμική θέα. Τηλ 282642 από 
10—·1ί μ.μ.

(Π 50)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειοι >καΤά 
στημα 100 τ.μ. τηλ. 235372—
235373.

(Π980) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ντρικότατο 
χωρήσεως.

1—15 
επιχείρηση σε κε 
σημείο λόγω ανα 
Δεκτές ευκολίες

ιπληροτμής κατόπιν σνζητήσεως. 
Τηλ. 0841-23407 από 6—7 μ.μ.

(Π3) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
131 MIRAFIORl σε άριστη κώ 
τάσταση 7 ετών. Τιμή 600.000 
δρχ. Πληροφ. τηλ. 289144.

(Π6) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 40 τ. 
μ. οδός Απολλώνιου Ροδίου 
(παράλληλος Καστρινάκη). Τη 
λέφΐ. 236813—2Ρ6631.

(Π982)1—3
τηλ. 289511. 

(Π68)

Εσείς

στη χανιοπορτα

ω
ανιωτακηί

Ολα τά ηλεκτρικά είδη που σας 
δίνουμε έχουν χη σφαγι&α και 
εγγύηση ίων μεγαλύτερων ερ- 

ιιων απο το κοσμο του ηλεκ-

Μάχης Κρπτπς 24 τπλ.235‘628 I

°Λο ΤΟ κό ΩΜιθμα μας

Εμείς 
'ας δίνομε γι« 

ψυγείο 10.000 V- ■- - 
ασμενπ κουζίνα 6.000 γ- 

to κολασμένο πλυντήριο5000

εχετε πρόβλημα 
θέρμανσης η ψύξης

, air coQditipners

r^SANY©'·

σε 
ofc 
σε 
σε

εστιατόριό 
καφετερία 
Σούπερ Μαρκετ 
κομμωτήριο

ΘΕΡΜΑΝΣΗ-ΨΥΞΗ

ΠΡΟΙ
Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ Ο.Ε. 
ΠΛ ΕΛ. ΒΕΝΟΕΛΟΥ 21

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Παρακαλώ στείλτί μου ΔΩΡΕΑΝ 
το αναλυτικό φυλλάδιο με 
τα κλιματιστικά μηχανήματα.

τ.κ.

τηλ. 243133 · τα μονά αθόρυβαΕκθεση: Αγιου Τίτου 21

ΟΝΟΜΑ .... 
ΐΐΊΟΝΥΜΟ 
Λ/ΓΗ......... 
ΠΟΛΗ......

• με περιστροφικό 
συμπιεστή

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΧ Ο.Ε.
Κεντρικό: πλατ. Ελ. Βενιζελου (λιοντάρια) τηλ 282553

>^»ΛΛΛΑΛΛΑ^ΑΛΛΛΑ<^ΜΜΑννννν

ρες 9—·2 π.μ.
9 μ.μ.

(Ζ954)

και 7—

χαμηλές. Τηλέφ.

10

τηση τιμές 
288683.
βΒΙΟ

Μί0Ι πχ^ΪίΜ Α*0νΡΓΕΙ
1—7

ΕΚΘΕΣΗ ΓΕΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ

&ατοΛ 5 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΛΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
ΥΠΕΥΘΥΝΟ AFTER SALE SERVICE

ΙΑΠΩΝΙΚΗ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ
η ΟΑΙΚΙΝ είναι η Μόνη Μεγάλη Ιαπωνική Βιομηχανία 

που επενδύει 60 χρόνων πείρα και γνώσεις 
αποκλειστικά στον Κλιματισμό.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΑΣΤΟΡΙΑ» — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΕΜΠΤΗ 4 — ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 5 — ΣΑΒΒΑΤΟ 6 — ΚΥΡΙΑΚΗ 7

ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΑ 8 ΙΟΥΛΙΟΥ

□ n DAIKIN ερευνά και δημιουργεί την δική της σύγχρονη 
τεχνολογία Που την εφαρμόζει αποκλειστικά 
στα δικά της κλιματιστικά μηχανήματα.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ ΟΕ
Κλιματισμοί - Πισίνες - Χημικά

ϋδροϋέρμ Γ. Παπανδρέου 11-Τηλ.235298 
— -_______ y Ηράκλειο Κρήτης

ΓΙΑΝΝΗΣ ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ Γ. Παπανδρέου 11 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 235298

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΕΙΔΗ ΣΠΙΤΙΟΥ, ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ, ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ. ΣΥ­

ΣΤΗΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ — ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ — ΕΙΔΗ ΑΥΤΟ-

ΚΙΝΗΤΟΥ — ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ — ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ

ΝΕΣ — ΕΙΔΗ ΔΩΡΩΝ —ΦΩ ΜΠΙΖΟΥ κ.τ.λ.
ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ — ΠΟΡΣΕΛΑ-

ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΗΣ ΕΚΘΕΣΕΩΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΜΑΓΕΙΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΜΕΖΕΔΕΣ 

ΚΑΙ ΓΛΥΚΑ, ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΩΝ ΕΚΘΕΤΩΝ.
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USS Τά προβλήματα τών εργαζομένων

Η γ. συνέλευση τοΰΕργοτέλπ ^ετ°στηκαν προχβές στό Ε.Κ.Η

ΣΤΙΣ 9 Μ.Μ. ΑΥΡΙΟ
Η ΔΙΑΛΕΞΗ
ΤΟΥ κ. ΣΑΚΕΛΛΑΡΑΚΗ

ΠραΥμοτοιποιήιθηκε χθες το 
βρόιδυ στα γραφεία1 της ΕΠΕΗ 
η Τακτική Γεν. Συνέλευση του 
Έργοτέλη γιοι την ανάδειξη νέου 
A.ciK. Συμβουλίου.

Στην συνέλευοή, στην οποία 
παιρευρΐοκοντο 60 μέλη ταιμεια- 
κά τακτοποιημένα, κατετέθηκε 
ένα· ενωτικό ψηφρδέλτιο του ο­
ποίου η σύνθεση είναι η ακόλου 
θη:

Αστρινάκιη,ς Νικήτας, Κεφαλο- 
γιάννης Νικήτας. Στρατάκης Πα 
ναγιώτής, ΤσινώΜης Ευάγγελος, 
Συγγενίδης Κώστας, Ζερβός Γε- 
ώιργκος, Σκεπάρνης Μιχαήλ, Μιεσ- 
ΟΌ'ρ,τσκης ΜΊχαήλ, Μασχόβης Βα 
οίλιειος, Νιικίήφιαράκης Γιώργος, 
Γ.αννουλάικης Εμμανουήλ, Νιικη- 
φοράκης Μανώλη;, Ροδίτης Παύ 
λος, Γανανος Δημήτριος, Ευαιγγε 
λινός Φώτης, Κανάικης Γεώργιος, 
Ζουράρης Κων).νος, Παπαδάκης 
Ανδρέας.

Εξελεγκτική Επιτροπή
ΔουλγέράΚης Ζαχαρίας, Χρι-

οτΐινίδηςχ Νιικόλαος, Παπαδογιάν- 
νης Νικόλαος.

Τις εργασίες της η Γεν. Συνέ­
λευση, στην οποία προέδρευοιε ο 
κ. Μεσοαριτάκης, άρχισε με αιπο 
λογισμό της παλαιός 4!!θίκηισιης 
εκ μέρους του προέδρου κΓΑ 
στρινάκη. Ο κ. Αστρ ινάικιης αφο ύ 
έκανε το διοιικητιικό απολογισμό 
ζήτπισε από το σώμα δεκαπενιθή 
ιμερη αναβολή για την κια,τάιθεση 
του λεπτομερούς οικονομικού α 
πολογισμού, α ίτηση που έγι νε δε 
κτή από την ολομέλεια:.

Στην συνέχεια το λόγο πήραν 
οι κ.κ. Μαργιωλάικης, Τοστουν- 
τξάκης, Νικηφαράικίης, ΜΈσσαρι- 
τάίκη,ς και Φαρσάρης που ανά­
πτυξαν τις απόψεις τους για την 
μώλονΤική ποριεία του Συλλόγου.

Η ψηφοφορία άρχισε στις 9, 
30 μ.μ. και λόγω της ώρας, τα α 
ποτελέσιματα .Θα· τα γοά ψcu ι;ε 
στο αυριανό μας φύλλο.

Ό Έρμης κέρδισε τόν ΟΦΑΜ 
4-0 καί Βγήκε πρωτοΟλπιής

ΣΤΟΝ χιδιεσινό αγώνα κατάτα 
ξπς των ομάδων της Γ' Κατηγορί 
ας ο Ερμής κέρδισε τον ΟΦΑΜ 
με σκορ 4—0 και αινιαιδείχτηιιιιε 
πρωιταΐ&λήτής.

ΤοΓοχνίδι από ποιοτιικής πίλευ 
ρός δεν διεκδικεί δάφνες γιατί οι 
οιάδες θυσίασαν το θέαμα για 
την ουσίια.

Ο Ερμής ήταν καλύτερος του 
αντιπάλου του και χωρίς όμως 
να «ΓΓίάσει» σπουδαία' απόδοση, 
η επικράτησή του ήταν δίκαιη.

Ο ΟΦΑΜ φάνηκε κυρίως στο 
σ' ημίχρονο ενώ στην επανάλη 
ψη η απόδοσή του έπεσε κα'ΐ οι 
παίχτες ταυ δεν μπόρεσαν να 
«φτιάξουν» μια οργανωιμένη προ 
απάιθΐΐα·.

Το σκορ άνοιξε στο 26’ ο Αν 
δρευλάικης Γ. με δυνατό σουιτ. 
Στο 62' μετά από σέντρα ο επιερ 
χόμενος Λαγκουιβάρδος με ψηλό 
κρεμιαστό άουτ έκανε το 2—0. 
Στο 66' σε διεκδίκηση της μιπάλ 
λ ας μέσα στ ην περιοχή αμυντι-' 
κός την έδιωξε,με το χέρι και το 
καταλονισθέν πέναλτυ μετέτρεψε

οε γκολ ο Αγριμάκιπς. Στο 7Τ ο 
■Πατεράκης με θαυμάσια ατήριική 
προισιπάθεια έκανε το τελικό 4-0

Από τον νικητή ξεχώρηισαν οι 
ΜίΓίούκης και Πατεράκης Γ., ενώ 
από την ηττηιμένη οι Παιτελά'ριος 
κα ι Κωνσταντ ινομανωλάκης.

Άριστός ήταν ο διαιτητής κ. 
Ακουμιανιάκης, που έδειξε κόκκι­
νη κάιρτα στον Χατζάκη (74') και 
κίτρινη στους Μετοχίιανάκη (34') 
Μοσχαπιδάκη (39') Καλλέργη 
(47') και Χαρωνίτη (73') γιια αν 
τιαθλητικό παιχνίδι.

ΕΡΜΗΣ: Μετόχιανάικιης, Καλ- 
λέργης, Μοοχαπιδάκης, Χατζά- 
ικης, Μπούκης, Δέλλας, Λαγκιου- 
βάρδος (89' Αρβανιτάκης) Αγρι 
μάκης Γεωργιλαδόκης (86' Καλλέ 
ργης) Ανδρουλάκης, Πατεράκης.

ΟΦΑΜ: Καραγιώργος, Χάρωνί 
της, Σκουλούδης, Αεράκης (75' 
Σαμόλης) Ρεθέμνιωτάκης, Πατε- 
λάρος, Μίιχιιαλάκης Λιαδάκης (70' 
Μ.α.ρκογ;ιαννάκιης) Στρατήγης Κα 
τασρός, Κωνσταντινομσνωλά- 
«ης·

Αντ. Παπουτσάκης.

Μικρό αλλά ενδιαφέροντα
• ΓΙΑ τσ τοπιικό πρωτάθλημα 

της Γ' Κατηγορίας σημειώθηκαν 
χθιες τα εξής αποτελέσματα: Α- 
στερούσια — Γέργερη 3—2, Πε 
τροκεφάλι —Ασήμι 2—1, Μοί­
ρες — Αστέρας 4—0, Δόξα Γ. 
— Ζαρός 0—2.

— Αγώνα μοτοσυκλεττών ;

Για δηλώσεις συμμετοχής οι α 
γωνιζόμενοι μπορούν να απευ­
θύνονται στα γραφεία της λέσ­
χης από 6—8)7)85 και ώρες 5 
—11 μ.μ. ή στο τηλέφωνο 284 
738 ώρες γραφείου.

DRAGSTER διοργανώνει η Η. ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ
Λ.Μ.Α Κρήτης, στη βιομηχανι 
κή περιοχή Ηρακλείου την Κυ 
ριακή 14—7—85 και ώρα 1 Ιπμ

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ 
ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
ΣΥΦΗΚ ΣΥΝ. ΠΕ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΥ ΣΥΖΗΤΗΘΗΚΑΝ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΑΡ0ΗΚΑΝ
Τα, πράβλήματ» που απασχο 

λούν τους εργαζόμενους του 
Νομού μας σε συνδυασμό ιμε 
τα γενι,'ικότερα προβλήμαται της 
Εργατικής Τάξης τη,ς χώρας 
μας ιεξέταισε στη διάρκεια της 
προχθεσινής της συνεδρίασης 
η Διοίκηση του Εργατικού Κέ 
ντρου Ηρακλείου.

Τα θέματα που συζητήθηκαν 
καιι οι αποφάσέ'.ς που πάρθηι- 
καν είναι.1 οι εξής:

Α' Ανεργία
ιΚρίνεται ότι το πρόβλημα 

της ανεργίας είναι πρώτης προ 
τεράιότήτας ,και οι προσπάθει 
ες του Εργατ.κού Κινήματος 
πρέπει να ενταθούν προς την 
κατιΐώΟανσηι της πλήρους αξάλή· 
ψης της, γιατί δ·εν μπορεί να 
δίιεκδικήσει το Σ.Κ., βελτίωση' 
συνθηκών δουλειάς, αμοιβής, α 
σφάλισης κλπ όταν ένα .κομμάτι, 
εργαζομένων στερείται του βα 
σικόύ ·διικάιώμάτος του κάθε ε 
ργαζόμενου ..στερείται την ερ-
γασίο.

Οι· ενέργειες μας ’θά πρέπει 
να στοχεύουν στην καταπολέμη 
ση της ανεργίας αξιοποιιώντας 
τη θετική βούληση, της κυβέρ 
νησής σε ότι αφορά το σοβαΐρό 
τατο αυτό πρόβλημα. Πάνω στο 
•θέμα αυτό η Διοίκηση του Ε,. 
Κ.Η. αποφάσισε:

1) Την καταγραφή του προ· 
βλήματος, τη συγκέντρωση 
στοιχείων από τα σωματεία μέ 
λη μας και συνεργασία με τον 
ΟΑΕ,Δ γιατί θεωρούμε σκόπι­
μο να γνωρίζαμε κατ' αρχάς το 
πραγματικό μέγεθος του προ­
βλήματος.

2) ΝΙα ενταθούν οι προσπαθεί 
ες για τη βελτίωση· της αντα­
γωνιστικότητας των προϊόντων 
ελληνικής παραγωγής, την πα 
ραπέρα βελτίωση της ποιότητας 
tojv και την παραπέρα διευθυν 
ση του Δημόσιου τομέα στην 
παραγωγή, για ν,α δημιουργη- 
θούν έτσι νέες θέσεις εργασίας 
και να καταπολεμηθεί η λεγό 
μενη εισαγόμενη ανεργία.

3) Να γίνει ουσιαστικότερη· 
παρέμβαση για (ύη ν ) δ'.πλοαπμ 
σχόληση και την απασχόληση 
των συνταξιούχων.

4) Η παραπέρα μείωση του 
ωραρίου εργασίας στις 37,5 ώ 
ρες τη βδομάδα, η μείωση των 
ορίων συνταξιοδότησης, η παρα 
πέρα περιστολή των υπερωρί-
ών, η εφαρμογή χωρίς παρε- 
κλίσεις του 5νθη.μέρου, θα δ!η< 
μιουργήσουν νέες θέσεις έργα 
σίας.

5) Η ολοκλήρωση της οικι 
στικής πολιτικής επίσης θα; α 
ναθερμάνει την οικοδομική δρα 
στηρ:ότητα και θα βοηθήσει 
στην καταπολέμηση, της ανερ 
γίας.

Η Διοίκηση του ΕΙΚΗ απσφά
σ.σε, αφού συγκεντρωθούν

ράκλδΐό το Εργατικό εισιτήριο διαδικασίες ειφ* όσον οι ιδιχότες
(δωρεάν μετάβαση τις πρωιίνές σονβχίζοιυν την «αποχή».
ώρες όπως γίνεται στην Αττι­
κή) .

Δ. ΓΙΙΌΣΛΗΨΕΙΣ
Συνάδελφοι, γΐα το ΕΚΗ α 

ποτελεί και θα αποτελέσει σκλη 
ρή. αιτία αντιπαράθεσης προς 
κάθε κατεύθυνση το σύνταγμα 
τικά κατοχυρωμένο δικαίωμα 
ταυ κάθε Έλληνα πολίτη, το 
δικαίωμα, της εργασίας.

—( Για μας αποτελεί δόγμα: ' 
«Η εργασία δεν μπορεί να εί 
ναι ρουσφέτι».

— Πώς μπορεί όμως να κτυ 
πηιθΒί το ρουσφέτι, και να στα1 
ματήσει η απιαράδέκτη συναλλα 
γή, αν δεν απακατασταθέί η α 
ξιοκρατία και ,η διαφανής επι 
λογή! των εργαζομένων τόσο 
στο δημόσιο: όσο και στον ιδι 
ωτικό τομέα.

—' Μέ το δικαίωμα στην Δου 
λειιά δεν μπορεί να: παίζει κα 
νείς και να το εκμεταλλεύεται.

Η λύση, του .προβλήματος α 
παι-τεί Νομοθετική ρύθμιση και 
πιστεύαμε να υλοποιηθεί σύντο 
μα και αυτή η εξαγγελία του 
Έλληνα πρωθυπουργού.

Ναι γίνει νόμος που να εξα 
σφαλίζει ίσο· δικαίωμα oTjfv ε 
ργασία υλοποιώντας το άρθρο 
22 του Συντάγματος που οριίζεθ
«Η 
ιφιΐ 
του 
την

εργασία αποτελεί δικαίωμα 
τελεί υπό τηιν προστασία 
κράτους μεριμνώνΨος δια 
δημιουργία συνθηκών απα

σχολήσεως πάντων των πολι-
τών και δια την 
Οικήν εξύψωση 
νου αγροτικού 
πληθυο'μού».

υλικήν και η 
ταυ εργαζομέ 

και αστιικ»ύ

— Αναγνωρίζομε την κΙακή; 
κληρονομιά που άφησε και στο 
τομέα της .απασχόλησης η· μα 
κροιχρόνιιαι διακυβέρνηση της 
χώρας ίμιας από τη Δεξιά στην 
κυβέρνηση, της Αλλαγής και 
της Προόδου.

— Θεωρούμε όμως το θέμα 
της Απασχόλησης το κυρ ιότερο 
και πρώτης .προτεραιότητας που 
θα πρέπει να στραφούν προς τηι 
κατεύθυνση, της επίλυσης του 
όλοι οι φορείς (κυβέρνηση, κάμ 
ματα, συνδικάτα κλπ).

Φυσικά δεν παραγνωρίζομί: 
την απόφαση της κυβέρνησής 
για δημιουργία νέων θέσεων ε 
ργασίας.

Κατά την άποψη μας μπορεί 
να υλοποιηθεί εφόσον: '
α) Απλουστευτούν οι Γράφει 

οκίρατικές διαδικασίες χρηματο 
δότησης για την ίδρυση· και 
λειτουργία νέων επιχειρήσεων.

β) Ενισχυθούν γεννανά οι συ 
νεταιρισμοι ,οιι Δήμοι και Κοινό 
τητες, για να επιίδοθούν σε επι 
χιειρημίατικές ιδραστηριόιιητες 
με πιο γρήγορες και ευέλικτες

γ) Βγουν από τον λήθαργο 
και το τέλμα οι Δημόσιοι οργα 

. νισμοί και δραστηριοποιηθούν 
επιτέλους.

δ) ΕΙπεκταθούν oa πιο γρή­
γορους ρυθμούς τα σχέδια πό 
λέων, για να δρατσηριοποιίηθεί 
ο τομέας της οικοδομής και ό 
:λα· τα παρεμφερή επαγγέλματα, 

® ΙΕνθαρρυνθέί: περισσότερό 
η εργασία στην ύπαιθρό, με 
πρόσθετα κίνητρα, ιδιαίτερα 
στις περιοχές που υπάρχει ζήτη 
ση εραγτικών χεριών, και ν,α 
σταματήσει τέλος πήντων η, κά 
θοδιος προς τα αστικά κέντρα.

ζ) Εξαντληθούν όλες οι δυ­
νατότητες χρηματοδότησης από 

. την ΕΟΚ με την έγκαιρη εκπό 
. νηση των αναγκαίων προγραιμ 
μάτων.

Απαραίτητη προϋπόθεση απο 
τελεί η αύξηση της αγωνιστι 
κότητας . των ελληνικών προΤ’ό 
ντων.

Παράλληλα στην πορεία αυ­
τή .της εξάλειψης της ανεργίας 
πρέπει να δρομολογηθούν αδιά 
βλητες διαδικασίες στις προσ- 

ί λήψεις, για νά πάψει κάθε αμ 
φισίβητηση, υποψία και ,πικρία 
των χιλιάδων ανέργων που δι 
κ αιολογ ημένα τ ράυιματίζονται 
από τους διάφορους ψιθύρους 
που κυκλοφορούν.

Καταδικάζομε: - τη δημιουργία 
«,γιραφείων ευρέσεως εργασίας» 
έ'ξ ωάπό τα κρατικά γραφεία 
γιατί αποτελούν αιτία διαχωρι 
σιμού των εργαζομένων σε ήμέ 
τερους και μη. ιΕίξ άλλοι.- ή εμ 
πειρία μας φέτος απόι τον τρό 
no πρόσληψης του προσωπι­
κού αρκετών ξενοδοχείων στό 
Ηράκλειο, ιμ® τις ιμεθοδέύσεις 
των εκβιασμών καί1 της εςαγο 
ράς συνειδήσεων βίναιι σαφής 
προειδοποίηση του τί πάει να 
γίνει αν δεν αντιδράσουιμε 
σκληρά.

ΑΝΑΚΟΙΝΏΕΗ

Του Συν)σμού ιδιοκτητών 
τουριστικών λεωφορείων

Καλούνται, τα μέλη σε δεύτε 
ρη επαληπτική Γνεική συνέλευ 
ση την 8-7-1985 στα γραφεία 
της ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΗΣ οδός 
Κερωναίου 23 με θέμα την α 
νάδ'Βίξη νέου Διοικητικού Συμ 
βαυλΐόν.

Ανακοινιόθηκε ότι η -διάλεξη 
του κ. Γιάννη Σακελλαράκη κα 
θηγητού Πανεπιστηιμίου Αθη 
γών και Διευθυντού του Μοί/ 
σείου Ηρακλείου με θέμα «Ε­
κατό χρόνια έρευνας στο Ιδαώ 
Αντρο 1885—1985», που δίνε 
ται στα πλαίσια των πολιτίστι 
κών εκδηλώσεων του Δήμου
Ηρακλείου στο μικρό 
τρο την Παρασκευή
θα γίνει στις 
8.30 επειδή

9μ.ιμ.

κηποθέα- 
5—7—85 
αντί στις

συνοδεύεται από
φωτεινές προβολές.

ΑΠΟΛΟΓΗΘΗΚΑΝ ΚΑΙ 
ΠΡΟ ΦΥΛΑΚΙΣΤΗΚΑΝ
ΓΙ Α ΚΛΟΠΕΣ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

■ Παρουσιάστηκαν στον Β1’. Α 
ΎΌΚίριτή; οι Ν. Ανδρεάδάκης, 
Εμιμ. Γοραντωνάκης και απο- 
λογήθηκαν για τις κλοπές που 
έκάναιν.

Όπως είναι γνωστό οι παιχι 
πάνω είχαν διαρρήξει δεκάδες 
αυτοκίνητα . το τελευταίιο δίμη 
νο. Από την Ασφάλεια συνελή 
φιθησάν την προηγούμενη βδο 
νάδα,

Και οι δυο. κρίθηκ,α ν προφυ. 
λακιστέοι.

ΔΝΑΓΝΩΡΙΣΙΙ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 

.Δυνάμει της υπ' αιριθ. 230 
6 Ιουνίου 1984 αποκράσεως 
παλυιμελίο ύς πρωτοδικείου, 
γνωρίσθή ΣΩ ΜΑΤΚΙΟ υπό

7ηις 
του 
ανε 
την

(επωνυμία «ΕΚΠΌΔΙΤΙΣΠΊΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ: ΜΑΚΡΩΝ Καινού 
ργίου Κρήτης» μ® έδρα: το χ.ω> 
ριό, 'Μάκρες και σκοπό την αρ 
,μον.ική, διαπαιδαγώγησίν και 
ψυχαγωγίαν των μελιών και ί 
διαιτέρως της Νεολαίας, την 
καλλιέργβΐ'αν της συναδελίρικό 
τητσς και: την προαγωγή, του 
κοινωνικού, πολιτιστικού, «κο 
νομικού και μορφωτικού ειπιπέ 
δου των μελών, την κάλλιέρι- 
γένα των ιδανικών της ελευΟε 
ρίας ,της Δημοκρατίας και τής 
δήιμιουιργικής προσφοράς στη 
κοινωνική πρόοδο, στην υπόθε 
ση της Ειρήνης κάι της φιλίας 
ανάμεσα στους λαούς και τις 
νεολαίες. Την δημιουργίαι εξω 
ρα'ιί'στικών ομάδων με σκοπό 
την καλύτερη εμφάνιση του χω 
ρού από «πόψεως καθαριότη­
τας, καλλωπισμού, και δένδρο 
φύτευσης προς καλύτειρηι εμφά 
νισηι των επικαίρων σημείων 
και κοινοχρήστων χώρων ,με 
τη συνεργασία των αρμοδίων 
αρχών κλπ.

Ηράκλειο 2 Ιουλίου 198-5 
Ό' π.ληρεξ. Δικηγόρος

Ευάγγελος Σπ. Βρέντζος
1—2

£ΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
3-7-1285

Ν. Υόρκης 133,763 137,837
Δ. Γερμανίας 43,792 45,126
Παρίσι 14,378 14,816
Λονδίνου 174,160 179,464
Ελβ'-τία 52,333 53,927
Ολλανδίας 38.858 40,042
Ιταλίας 6,716 7,044
Δανίας 112,210 12,582
Αυστρίας 6,232 6,422
Σουηδίας 15,231 15,695
’Νορβηγίας 14,906 15,594

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος Κισισαμίτών Σε 

λινιωτιύν Νομού Ηρακλείου, 
διοργανώνει μονοήμερη εκδοο- 
μή, για τα μέλη του, στονΠλα 
κιά Ρέθυμνου, ημέρα Κυριακή 
7 Ιούλη και ώρα αναχώρησης 
7.00 π.μ. από το Μουσείο.
Δηλώσης συιμμετοχής και εγ 
γραφές στα τηλέφωνα, 2838 

69 και 2311100.
Εκ του Συμβουλίου

ΚΑΛΕΣΜΑ
Καλούνται οι απόφοιτοι του 

οικονομικού γυμνασίου Ηρακ­
λείου που αποφοίτησαν το έτος 
1976, σε συνεστίαση το Σάββα 
το 6 Ιουλίου στην Ταβέρνα ΤΟ 
ΜΠΡΟΥΚ στο Τομπρουχ για 
την συμπλήρωση 9 χρόνων u 
Γ.ό της αποφοίτήσεως μας.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκοήτιο Βενιζέλειο 

και Πανάνειο Γενικό Νοσοκο 
ιμείο προκηρύσσει 
Επαναληπτικό δημόσιο μειοδο­
τικό διαγωνισμό με σφράγισμά 
νες προσφορές που θα γίνει 
στις 23 Ιουλίου 1985 ημέρα Τρί 
τη και ά>ρα 1.30 υετά το μέση 
μέρι στα γραφεία του Νοσοκο­
μείου για την κατασκευή και 
τοποθέτηση Θηρών NC του Νο 
σοκομείου.

Για περισσότερες πληροφορί 
ες όσοι ενδιαφέρονται μπορούν 
να απευθύνονται στο γραφείο, 
προμηθειών του νοσοκομείου 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ώοα.

Ο πρόεδρος του ΔΣ
Μάνος Φραγκιαδουλάκης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ”
Ανακοινώνουμε ότι στις 19 

Ιουλίου 1985 ημέρα Παρασκευή 
και ώρα 10—12μ θα γίνει μειο 
δοτική δημοπρασία στη Β' Οι 
κον. Εφορία Ηρακλείου για 
την στέγαση της Δ)νσης Γεω 
ργιας Ηρακλείου και ζητείται α 
κινητό αποτελούμενο από 27 
(Είκοσι επτά) γραφεία και λοι 
πούς βοηθητικούς χώρους συνο 
λικής επιφάνειας 830 u2 και με 
ανώτατο όριο μηνιαίου μισθοί 
ματος 100.000 δρχιμές.

Ο Οικον. Εφορος
Νικολ. Ε. Χατζηγιάννης 
Εφορ Δ)ντης Β'

Προς όλα τα μέλη του Σ ΥΦΗΚ

πως 
το»ν 
και

Με βάση τον νόμο 602 ό- 
αυτός τροποποιήθηκε και 

άρθρων 12,15,23,27,29 
31 του καταστατικού του

ΣΥΦΗΚ, σας καλούμε σε έκ- 
κτακτη ΓΣ στις 8 Ιούλη 1985 
και ά>ρα 6 στην αίθουσα του 
ΦιΣΗΛ οδός Κριτοίβουλίδου 
και Γιαμπουδή γο>νία (ισόγειο)· 
με θέματα ημερήσιας διάταξης:
I. Συζήτηση—
2. Αρχαιρεσίες: 

7 τακτικαιν και 7 
τικών (μελών για

ανακοινώσεις 
α) Εκλογή 

αναπληρωμα-

β) Εκλογή 3 τακτικών και 3
αναπλη ριοματικώ ν 
το ΕΣ

Σε περίπτωση 
η συνέλευση θα

μελιόν για

μη απαρτίας 
επαναληφθεί

χωρίς άλλη ειδοποίηση στις 15 
—7—85 στον ίδιο τόπο και 
χρόνο με τα ίδια θέματα.

Για το ΔΣ
Ο πρόεδρος
Νικ. Μηναδάκης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΙΔΡΥΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ ΠΕΡ)ΚΟ 
ΥΠΟΚ)ΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Περίληψη προκηρύξεως 
οδοτικού διαγωνισμού για 
μίσθωση οικήματος.

μει 
την

Το Περιςο)κό Υποκήμα ΙΚΛ 
Ηρακλείου, ανακοινδινει ότι 
προκηρύσσει δημόσιο μειοδοτι­
κό διαγωνισμό για την μίσθω­
ση οικήματος στα νότια Προά 
στια της πόλεως, προς στέγα 
ση του νέου Υγειονομικού του 
Σταθμού.

Τα ακίνητα που Θα προσφερ 
θούν Οαπρέπει να έχουν έκταση 
120 τ.μ. περίπου, και θα διαρυ 
θμισθοϋν καταλλήλως κατά τις 
υποδείξεις της Υπηρεσίας.

Η διάρκεια της μισθώσεως 
θα είναι διετής, με δικαίοψα 
παρατάσεως εκ μέρους του ΙΚΑ 
για δυο ακόμη έτη, ολόκληρα 
ή κάθε έτος χωριστά, ή και μι 
κρότερα χρονικά διαστήματα, 
υποχρεωτική για τον εκμισθω 
τή, και με όλους τους υπόλοι 
πους όρους της προκηρύξεως.

Ο διαγωνισμός θα πραγματο 
ποιηθεί την 30ην Ιουλίου 1985 
ημέρα Τρίτη, και ώρα 11.00', 
στο Γραφείο του Αναπλη ρωτού 
του Δ)ντού του Υποκ)τος, ο 
δός Αγίου Μηνά αρ. 11, 1ος ό 
ροφος.

Περισσότερες πληροφορίες, 
στα τηλέφωνα 28.32.94 αρμόδι 
ος κ. Μ. Τσαγκαράκης, και 
224603 αρμόδιος κ. Ν Ζουμής.

(Εκ του ΙΚΑ Ηρακλείου) |

στοιχεία που θα δίνουν το πρα 
γματικό μέγεθος του πρόβλημα 
τος της ανεργία§ ναι καλέσει ία 
σωματεία ιμέλη σε σύσκεψη για 
τη συλλογική αντιμετώπιση.

Β. ΘΕΣΜΙΚΑ
1) Η ριζική τροποποίηση του 

Ν. 3239 είναι αναγκαία για να 
-προχωρούν οι Σ. Σαμβάσέις ε 
ργασίας, και να σταματήσει η 
χρονοβορα θιαδιίκασία που τα 
λ,αιπωρ,εί τους εργαζομένους.

2) Η επέκταση του Ν. 2112 
as όλους τους εργαζομένους θα 
περιορίσει δραστικά την αυθαι 
ρεσία των εργοδοτών σε ότι α 
φορά τις απολύσεις, αφού η α
ποζημίωση που θα πρέπει 
καταβάλουν θα βίναιι τέτοια 
θα δρα σαν αντικίνητρο 
την απόλυση.

να 
που 
για

3) Οι θεσμικές κατακτήσεις 
των τελευταίων χρόνων (ΑΤΑ 
Νόμος για κοινωνικοποίησή, 
Ν. 1264 κλπ) πρέπει να αξιο- 
ποιηθούν από την Εργατική, τά 
ξιη, που πρέπει να συνειδητοποι 
ήσει το ρόλο της στην πορβία 
της σοσιαλιστικής .μετάβασης
που εχει μπει η χώρια μας.

Γ. ΔΗΜΟΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ
Π Διοίκηση του ΕΙΚΗ .απο

φάσισ® να εντείνει τις προσπά 
θβιες προς την κατεύθυνση της 
υλοποίησης αυτής της εξαγγελί 
ας, γιατί κρίνεται απαράδεκτο 
να γίνεται αντικείμενο ®κμ®τάλ 
λευσης η μεταφορά τοκν εργαζο 
μένων.

Η&η το· Νομοσχέδιο είναι 
στην τελική του φάση και πι­
στεύομε ότι σύντομα θα κατα 
τεθεί στη Βουλή για ψήφαση.

Παράλληλα ,με τη Δημοτικό 
ποίηση ζητήσαμε από τους αρμό 
Ιδιους να θεσπιστεί και στο Η

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνορυε ότι στις 19 

Ιουλίου 1985 ημέρα Παρασκευή 
και ώοα 10—12μ θα γίνει μειο 
δοτική δημοπρασία στη Β' Οί­
κον. Εφορία Ηρακλείου για 
την στέγαση του Ταμείου Γεω 
ργας κτην. και Δασών Ηρακ. 
και ζητείταιακίνητο αποτελούμε 
νο από 4 γραφεία και λοιπούς 
βοηθητικούς χώρους συνολικής 
επιφάνειας 100 ιμ2 και ,με ανώ 
τατο όριο μηνιαίου' μισθώματος 
20.000 δραχμές.

Ο οίκον. Εφορος
NIK. Ε. ΧΑΤΖΗΓίΙΑΝΝΗΣ 

Εφορ. Δ)ντής Β'

ΛΑΧΑΝΙΚΑ χωρίς φά 
μακα.

. Κάθε Σάββατο στην Λώ 
ική του Πόρου.
ΧΡΙΣΤΙΑΝ MEISTER

Γεωπόνος
1—2

ΕΡΓΑ από δυο; γνωστούς 
Κύκλους τραγουδιών του, αλλά 
Μ Ι^^λλία από τη συλλόιγή 
«Για ,ϊζίν ΕΙλένη», θαι παρουσιά- 
οει απόψε στις 10 Το βράδυ στο 
Μικρό Κπποθέατρο ο, Μάνος Χα 
τζιδάκης. Με ερμηνευτές την Μαι 
ρία Δηιμιητριάδη, τον Βασίλή Λέκ 
κα, την Έλλη Πασπαλά; και τον 
Ήλίια1 Λιοιύιγκο, ο Μάνος ΧατζΊδά 

• κης θα πιαιρουισιάισει στο ρρώτο 
μέρος της συναυλίας του 6 τρά 

. γούδια ίάπό την συλλογή του «ο, 
ί Αύκλος με την κιμώλία» και: τα: 

Ί2 σε πρώτη εκτέλεση από την
συλλογή «Για τηιν Ελένη». Στο δεύτερο' μέίρ^ 
ριουσιάισει ολόκληρο1 σχεδόν το έργο του «πορνογραφία».

-------------- * --------------

ΤΑ θερμά του συνχαρητήρ·α στέλνει στους μαθητές των Δη
μοτιικών Σχολείων του Νομού μάς τό Δ.οικητικό Συμβούλιο της 
ΟιμασποΎδιίας Συλλόγων Γονέων κα'ΐ Κηδ^όνων Ηιραικλείου,
«φορμή. την πράξη αλλιηλεννΰιης τών μ'ίχρών μαθητών προς 
παιδιά της Αιθιοπίας.

Στο σχίΒΤ'ϊκό κείμενο της Οίμασπονδίας τονίζεται:

με 
τα

Ένας χαμονελαστός ήλιός ανατέλλει στου βουνού το φρείδι γιο 
μάτος συναιισθήμιατα αγάπης, ειρήνης και ελπίδας για την ανθρω 
πόΓΓη,τα. Και·ο ήλιος αυτός είναι όλες ,μαζί οι άδολες παιδικές καρ 
διιές σας. Να είστε σίγουροι πως π θαλπωρή των αικτίνιων του ζέ 
άτσνε και τις δικές μας ψυχές. Να είστε σίγουροι πως λάβαιμε το 
•μεγάλο μήνυμα1 της ευαίισθηιτης χει.ριονάμϊας σας κοι α'ΐισθαινόμεθα 
όμορφα που γίνατε καλύτεριοι από μας. Δεν είναι ηρώτη φορά 
που εσείς τα παΊΐδιά δίδετε το1 παράδιειιγμα στους μιεγάλιους. Συνε 
χϊοτε ναι αφιερώνετε ελάχιστους χτύπους της παιιδιικής καρδιάς 
•σας για την εξάλειψη της δυστυχίας από τον κόσμο. Γιατί απο- 
δείχτηικε ότι ιμιείς οι μεγάλοιι, ον καιι ανωνιοϋμε μαζί με σας για 
την απειλούμενη τύχη της ανθρωπότητας, δεν είμιεθα1 ικανοί να 
το πριάξουμε. Το κείμενο υπόγιράιφουν ο Πρόεδρος Δημ. Μου- 
δατσάκης και ο Αντιδράς Νικ. Τσαιμπσυράκιης.

■ *ΐ* —1

ΤΗΝ Ποροακευή 12 Ιουλίου αρχίζουν οι πολιτιιστικές εκδηλώσεις 
του διοργανώνει και εφέτος σ δραστήριος Πολιτιστικός Σύλλο­
γος Νέων1 Αυνενικής. θα πρέπει να σιημειώσουιμε ότι κάθε χρόνο· 
οι εκ’δηλώσεις του Συλλόγου διακρίνονται για το γούστο, το κέ­
φι και την ευρηματΊ,κιότητά τους.

ΑΝΑΚΟιΙΝΩΣΗ
ΓΕΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ

Ο πρόεδρος του Α.Σ. ο ΔΙΑ 
ΓΟΡΑΣ Ανωπόλεως Πεδιάδας 
ανακοινιόνεί ότι την Κυριακή 
14 Ιούλη 1985 στην αίθουσα 
του Δημοτικού Σχολείου Ανώ- 
πολης θα γίνει η Γενική Συνέ 
λευση των μελών του Σωμάτεί 
ου για εκλογή νέου Διοικητι­
κού συμβουλίου περιόδου 85— 
86.

Ωρα πραγματοποίησης της Γ 
Συνέλευσης ορίζεται η 9 π.μ. 
Σε περίπτοχτη μη απαρτίας η 
ΓΣ 'θα επαναληφθεί την 21 Ιού 
λη μέρα Κυριακή την ίδια ώρα 
στο ίδιο μέρος

Ο πρόεδρος του ΑΣ Διαγόρα
Αθαν. Σουβατζής.

Ο καθηγητής κ. Οικονόμου διευκρινίζει:

ΚΑΝΕΙΣ ΛΕΝ ΕΙΧΕ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗ ΝΛ 
ΕΚΦΡΑΣΕΙ ΤΙΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΤΟΥ ΑΠΟΨΕΙΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ 

ΕΡΓΟΛΑΒΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΛΙΠΑΣΜΑΤΩΝ ΣΥΝΕΛ 
Ή Ένώΐοη Γεωργικών Συνετατρι,'Ο'μών Ηραίκλιείον προκιη 

ρύοοει Μεΐοδοιτιικό διαιγωνισυ'ό με σιφιραιγίίσμιένες προσφο­
ρές γιο την ανάδειξη Εργολάβου μεταφοράς των Λιπασμά­
των της ΣΥΝΕΛ από το Λιμάνι του Ηρακλείου μέχρι τις α- 
ποθήκες της Ενώσεως μέσα στην Πόλη κιαίΐ τα περίχωρα 
του Ηρακιλιείου,, καθώς και τις έδρες των Αποθηκευτικών 
Κέντρων της που λειτουργούν στην ύπαιιθρο, ή Τις έδρες και 
οποθήικευτίικά Κέντρα όλων των Ενώσεων Γεωργικών Συν)- 
ισμών Κρήτης την 8 Ιουλίου 1985, ημέρα Δευτέρα και· ώρα 
12 το μεσημέρι στα Γραφεία· της Ένωσης στο Ηράκλειο (Α­
γίου Τίτου Τ6).

Απαραίτητή είναι η προσκόμιση του Καταστατικού της 
Ετάΐρίιας μεταφορών, στο οποίο πρέπει να' φαίνονται' οι 
αριθμοί •κυκλοφορίας των Εταιρικών αυτοκινήτων, καθώς 
κα ι το τονάζ τους.

Το συνολικό καθαρό τονάζ των αυτακΊνήΦων της Εται­
ρίας δεν πρέπει να είναι μικρότερο των 200 τόννων.

Για1 περισσότερες λεπτομέρειες μπορείτε να απευθύνεστε 
στα Γραφεία της Ένωσης, καθημερινά, κατά τις εργάσιμες 
ώρες.

> ΗμάκλείΌ 3-7-1985 ,
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΏΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ί

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι στις 19 

Ιουλίου ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 10—12 μ. θα γίνει μειοδο 
τική δημοπρασία στην Β' Οικ. 
Εφορία Ηρακλείου για τη ιστέ 
γαση του γραφείου Γεωργικής 
Ανάπτυξης Ηρακλείου καυζηΐ 
τείται ακνητο αποτελούμενο α­
πό 3 γραφεία και λοιπούς βοη 
θητίκούς χώρους συνολικής-επι 
φανβίας 70 μ2 και με ανώτατο·

Ο καθηγητής Πανεπιστη­
μίου Κρήτης κ. Λεύτερης 

Οικονόμου μας έστειλε την πα­
ρακάτω επιστολή:

Κύριε Διευθυντά,
Στο φύλλο 377 της 31 Μαίου 

6 Ιουνίου 1985 της εφη μερίδας 
ΕΞΟΡΜΗΣΗΣ και υπό τον τί 
τλο «40.000 Επώνυμοι συμπαρα 
τάσσονται με το ΠΑΣΟΚ, Παν 
στρατιά για την Αλλαγή:», &μ 
φάνίστηκε και το όνομα μου μα 
ζί με άλλα ονόιμιατα συναδέλ­
φων καθηγητών του Πανεπιστη 
μΐάυ Κρήτης.

Μετά τις εκλογές της 2—6 
—85 δημοσιεύτηκε στον τοπτ 
κό' τύπο ανακοίνωση που εξη 
γούσε ότι ορισμένα ονόματα ε 
μφανίστηκαν στον κατάλογο

των συμπαρατασσοιμένων από 
παραδρομή. Δεν εδόθη όμως 
στον τύπο ο σχετικός ονομα 
στικός κατάλογος παρόλο που 
έχουν παρέλθει από τότε σχε 
δόν τρεις εβρομώδες.

Για το λόγο αυτό αισθάνο 
μαι την υποχρέωση να διευκρι 
νήσω ότι το όνομά μου δεν θα 
έπρεπε να είχε συμπεριληφθεί 
στον κατάλογο της ΕΞΟΡΜΗ 
ΣΗΣ, μια και ουδένα εξουσιυδό 
τηόα να κάνει δημόσια γνωσ­
τές τις κομματικές μου πρότίμή
σεις.

Ευχαριστώ 
Φιλικά

Αευτέρης
Καθηγητής 

Κρήίτης

για την φιλοξενία

Οικονόμου
Πανεπιστημίου

Ill ΙΙΡΜΟΙΜΙ! ΜΟΜΙΠ! 
ΙΟΙ ΜΙΙΝΤΙΪΜΒΟΗΙΟΙ 
Ενισχύονται πολιτιστικοί σύλλογοι

όριο μηνιαίου μισθώματος 
000 δραχμές.

Ο Οίκον. Εφορος 
Νικολ. Ε. Χατζηγιάννης 
Εφο,ρ. Δ)ντης Β'

10.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινιόνεται ότι στις |0) 

7)85 ημέρα Τετάρτη και ώρα 
10—ι12μ. διενεργείται δημοπρα­
σία ενοικιάσεως ακάλυπτου χιό 
•ρου μ2 633.34 στην οδό Δ. 
Μποφώρ, έναντι του Μεγάρου 
Φυτάκη, κατάλληλο για τη δη 
μιουργία υπαίθριου μπαρ κλπ α 
ντί ετησίου μισθώματος δρχ 
170.000 για ίμια πενταετία.

Πληροφορίες στο τηλέφ., 
282806 τις εργάσιμες ιμήρες και 
ώρες.

Ο Οικον. Εφορος
Νικολ. Ε. Χατζηγιάννης
Εφορ. Δ)ντής Β'

ΠΕΡΙ1ΪΛΗΨΗ 
ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ
Με την υπ αριθμ. 45)1985 

απόφαση του πολυμβλούς Πρω­
τοδικείου Ηρακλ»ίου (εκούσι­
ας Δικαιοδοσίας) εγκρίθηκε το 
υπό χρονολογία 1—ill_ 4.984 
καταστατικό του Σωματείου υ-
πό την επωνυμία «Πολιτίστι 
κός Σύλλογος Κηπούπολης Η- 
ραικλεΐου Κρήτης» με έδρα την 
Κηπούπολη Ηρακλείου και σκο­
πούς την πνευματική ανύψωση 
των μελών του συλλόγου κλπ 
αποτελούμενο το καταστατικό 
τούτο από 29 άρθρα.

Ηράκλειο 3—7—1985
Ο πληρεξούσιος δικηγόρος 
Ανδρέας Γ. Μπαφάκης

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΓΑΛΛΙΚΗΣ 
ΓΛΩΣΣΑΣ

ΠΕΡΙΕΥΝΑΚΗ ΓΙΟΥΛΗ — ΒΑΕΙΛΑΚΗ ΡΕΝΑ 

Κοραή 26 — Τηλ. 281055

Από Δευτέρα 9 Ιουλίου 

αρχίζουν εντατικά μαθήματα 

για μεταξεταστέους μαθητές.

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ
Για σας που νοσταλγείτε τις χαμένες Πατρίδες, 

για σας που επιθυμείτε να χαρήτε τις ομορφιές 
της Μικρός Ασίας, το VAI TRAVEL οργανώνει 12- 
ήμερη εκδρομή. Αναχώρηση από Ηράκλειο στις 
2 Αυγούστου ’85.

Πληροφορίες - Εγγραφές
VAI TRAVEL

Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 13 — Λιοντάρια.
Τηλ. 222044 — 243869

Το Δημοτικό Συμβούλιο κα 
τά την προχθεσινή του συνεδρί 
αση αποφάσισε τα παρακάτω:

— Ενισχύει οικονομικά τους 
Πολιτιστικούς συλλόγους Καμι 
νίων, 'Κάτσαμπά ,με 100.000 δίρχ 
και Χρυσοβαλάντου με 50.000 
&ρχ, καιι μια σειρά βιβλία.

-τ Τροποποίησε τον προύπο 
λογισψό διάθεσης πίστωσης, και
τρόπου εκτέλεσης του έργου 
Πραμήβεια και κατασκευή ξυ«

λίνων προθηκών ©ικελαίας Βι 
βλιοβήκης».

— Ψήφισε πίστωση για πλη 
,ρωίμήι οφ®λών του Δήμου προς 
την Ειρήνη Προ^οπαπαδάκη

γΐά ρύιμΌταμία· οικοπέδου της.
— Αποφάσισε μετατόπιση, πε 

ριπτέρου που βρίσκεται στην 
πλατεία. Αγ. Τίτου.

—Όρισε επιτροπή για την 
κατάρτιση κανονισμού λειιτουρ 

γίαςτης αίθουσας «Θεοτοκόπου 
λος» του Δημοτικού. Μεγάρου 
ΑΚΤΑιΡΊιΚ Α, Η επιτροπή είναι 
τετραμβλής και αποτέλΒίται α 
πό τους κ.κ. Πίρββελιανάκη 
(Πρόεδρο), Κουκιαδάκη, Παπα 
ιωάννου (μέλη) Γιανναδάκης 
(Πραμματέας).

— Ψήφισε πίστωση γ;α πλη 
ιρωμή εφοδίων της Δημοτικής 
πλήζ Καρτερού.

ΚΑΝΤΙΑ ΠΑΑΣΤ A Ε.
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τηλ. 235434

Η ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ

ανακοινεί σε όλους τους αγρότες 

ότι διαθέτει λάστιχα αρδεύσεως 
σε όλες τις διαμέτρους 

με τιμές εργοστασίου.

ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η παράδοση Ηγεσίας του Ρ.Ο.Η. για την Ρο­

ταριανή χρονιά 1985—86 θα γίνει στο «ΞΕΝΙΑ» 
σε Πανηγυρική μετά των Κυριών και φίλων Συνε 
στιαση, το Σάββατο 6-7-85 στις 9,30’ μ.μ.

Παρακαλούνται να παρευρεθούν όλα τα μέλη.

SHARP
AIR CONDITIONERS

ΤΣΑΜΠΟΥΡΑΚΗΧ ΜΑΝΩΛΗΣ
ΑΝΤ)ΠΕΙΕΣ - ΕΜΠΟΡΙΟ

Βύρωνος 1 (Πλ. Αγ. Δημητρίου) ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. 287010

DISCO <<
99

Ότι κι αν πούμε θάνε λίγο....

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 5 ΙΟΥΛΙΟΥ

Τηλ.: 231990—231920


